

CSATLAKOZÁSI SZERZŐDÉS

továbbiakban Szerződés,

amely létrejött **egyrésről** az

FGSZ Földgázz szállító Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Székhelye:	8600 Siófok, Tanácsház u. 5.
Levelezési címe:	8600 Siófok, Tanácsház u. 5. (Pf. 102.)
Számlavezető pénzüintézete:	ING Bank N.V. Magyarországi Fióktelepe
SWIFT (BIC):	INGBHUHB
IBAN számlaszáma:	HU08 1370 0016 0420 0013 0000 0000
Számla fogadási címe:	FGSZ Zrt.Számvitel és Adó 8601 Siófok Pf. 8.
A társaság statisztikai számjele:	12543331-4950-114-14
Adószáma:	12543331-2-14
Cégbíróság és cégjegyzék száma:	Kaposvári Törvényszék Cégbírósága, Cg: 14-10-300230

Továbbiakban, mint **FGSZ Zrt.**

másrésről a/az

...

Székhelye:
Levelezési címe:
Számla fogadási címe:
Számlavezető pénzüintézete:
SWIFT (BIC):
IBAN Számlaszáma:
A társaság statisztikai számjele:
Adószáma:
Cégbíróság és cégjegyzék száma:

Továbbiakban **Igénylő** (az Igénylő és az FGSZ Zrt. a továbbiakban külön-külön: „**Fél**”; együtt: „**Felek**”)

között alulírott helyen és napon, a következő feltételekkel:

1. A szerződés tárgya:

- 1.1. A jelen Szerződés (a továbbiakban Szerződés) alapján az FGSZ Zrt. vállalja, hogy a Szerződésben meghatározott csatlakozási helyen a {*dátum*}-án kiadott kapacitásnyilatkozatban meghatározott feltételekkel biztosítja az Igénylő földgázszállító rendszerhez történő csatlakozását a 4. számú melléklet szerinti önálló hálózati pont kiépítésével/kapacitásbővítésével, azzal a feltétellel, hogy a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (továbbiakban Hivatal) hozzájárul a szállítási rendszerüzemeltetői működési engedély módosításához.
- 1.2. Az FGSZ Zrt. folyamatosan biztosítja a Szerződés 4. pontja szerinti rendelkezésre állás időpontjától a földgázszállító rendszerhez való hozzáférést az Igénylő jogosultságának mértékéig. Igénylő tudomással bír arról, hogy a földgázszállító rendszer használatához hatályos Rendszerhasználati Keretszerződéssel kell rendelkezni.

Jelen Szerződés alapján az Igénylő vállalja, hogy az 1.1. pont szerint a csatlakozási helyre vonatkozóan rendelkezésre álló földgázszállító rendszer kiadási/betáplálási ponti kapacitást a csatlakozási díjakat megállapító MEKH határozat szerinti díjazás ellenében igénybe veszi.

- 1.3. A Szerződés az FGSZ Zrt. Üzletszabályzatának 4.b számú mellékleteként kiadott „Általános szerződéses feltételek a Csatlakozási szerződésekre vonatkozóan” című dokumentum (továbbiakban ÁSZF) alapján kerül megkötésre, mely jelen Szerződés 1. sz. mellékletét képezi.

Az Igénylő a Szerződés aláírásával elismeri, hogy a jelen pontban hivatkozott, az FGSZ Zrt. internetes honlapján (www.fgsz.hu) is közzétett ÁSZF tartalmát – ideértve az ÁSZF időközben módosított valamint új rendelkezéseit is – az FGSZ Zrt. erre vonatkozó tájékoztatásának elfogadása és tudomásul vétele mellett megismerte, továbbá megerősíti, hogy az ÁSZF ily módon megismert valamennyi rendelkezését a jelen Szerződés részének tekinti, és azokat magára nézve kötelezőnek ismeri el.

Az ÁSZF-ben nem rögzített, illetve speciális feltételeket jelen Szerződés tartalmazza. A jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a mindenkor hatályos jogszabályokat,

az ÜKSZ-t, az FGSZ Zrt. Hivatal által jóváhagyott Üzletszabályzatát és a jelen Szerződés 1. sz. mellékletét képező ÁSZF-et kell alkalmazni.

Amennyiben a jelen Szerződés és az ÁSZF rendelkezései között bármilyen eltérés lenne, úgy a jelen Megállapodás rendelkezéseit kell alkalmazni.

2. A Szerződés hatálya

2.1 A Szerződés a Felek aláírásával jön létre és lép hatályba. Jelen Szerződést a Felek határozatlan időtartamra kötik.

3. Csatlakozási pont adatai

3.1. Csatlakozási pont helye: állomás
(helyrajzi száma:)

A csatlakozási pont tulajdonosa: FGSZ Zrt.

Csatlakozási hely megnevezése: (helyrajzi száma:)

3.2. A vásárolt kapacitás: (25°C/0°C; 101 325 Pa referencia állapotra és GCV alapú kWh/h mértékegységre vonatkozik (GCV a csatlakozási időpontjára a csatlakozási szerződésben meghatározott égéshő)

(A két változathól az igénynek megfelelő változatot kell szerepeltetni.)

1-es változat, amennyiben Felhasználó igényére új kiadási pont/meglévő kiadási pont kapacitásbővítése létesül.

Vásárolt kiadási ponti kapacitás: xx m³/h (0°C); xxx kWh/h

Az Igénylő által megadott minimum órai fogyasztási igény xxx m³/h (0 °C); xxx kWh/h

A tervezett mérés alsó órai méréshatára: xxx m³/h (0 °C); xxx kWh/h

vagy

2-es változat, amennyiben Termelő igényére betáplálási és/ vagy keverőköri kiadási pont létesül.

Vásárolt betáplálási ponti kapacitás: xx m³/h (0°C); xx m³/nap (0°C); xxx kWh/h,

Az Igénylő által megadott minimum órai betáplálási igény xxx m³/h (0 °C); xxx kWh/h
A tervezett mérés alsó órai méréshatára: xxx m³/h (0 °C); xxx kWh/h

és/vagy

Vásárolt keverőköri kiadási ponti kapacitás: xx m³/h (0°C); xxx kWh/h.
Az Igénylő által megadott minimum órai betáplálási igény xxx m³/h (0 °C); xxx kWh/h
A tervezett mérés alsó órai méréshatára: xxx m³/h (0 °C); xxx kWh/h

3.3. Átadási/átvételi nyomás (az átadás/átvételi ponton):barg nyomáson.

3.4. Beruházás tervezett költsége

A 3.1. pontban megjelölt csatlakozási pont kiépítéséhez vagy kapacitásnöveléshez szükséges beruházási összeg: Ft, mely

(A két változatból az igénynek megfelelő változatot kell szerepeltetni.)

1-es változat, amennyiben Felhasználó igényére kiadási pont/meglévő kiadási pont kapacitásbővítése létesül.

- a 2. számú mellékletben meghatározott **csatlakozás díj**ből, és/vagy
- az Igénylő által csatlakozási pont kialakításának megvalósítására az FGSZ Zrt. részére nyújtandó **kamatmentes kölcsön**ből tevődik össze.

A kamatmentes kölcsönrel kapcsolatos szerződéses feltételek a Finanszírozási megállapodásban (3. számú melléklet) találhatóak.

2-es változat, amennyiben betáplálási pont és/vagy keverőköri kiadási pont létesül.

- a 2. számú mellékletben meghatározott csatlakozási díjből áll.

3.4.1. Csatlakozási díj mértéke, teljesítésének módja és határideje:

3.4.1.1 A csatlakozási díj mértéke:Ft+áfa

A Hivatal elnökének a földgáz rendszerhasználati díjak, a különdíjak és a csatlakozási díjak alkalmazásának szabályairól szóló 11/2016. (XI.14.) rendelete „Második rész”

„Csatlakozási díjak” I. Fejezet 45. § (3) előírása alapján a csatlakozási díj meghatározására vonatkozó részletes számítást jelen Szerződés 2. számú melléklete tartalmazza.

(A 3.4.1.2 és 3.4.1.3 pontok közül az igénynek megfelelő díjfizetési változatot kell szerepeltetni.)

3.4.1.2. A csatlakozási díj megfizetésének módja kiadási pont létesítése/vagy meglévő kiadási pont kapacitásbővítése, vagy FGSZ Zrt. saját beruházásában megvalósított betáplálási pont és/vagy keverőkori kiadási pont létesítése esetén:

Az FGSZ Zrt. jelen Szerződés hatályba lépését, valamint az FGSZ Zrt. a szállítási rendszerüzemeltetői működési engedély módosítására vonatkozó, a Hivatal által kiadott határozat hatálybalépését követő 15 napon belül a csatlakozási díj összegéről előlegbekérő levelet állít ki, amit az Igénylő az előlegbekérő levél kiállítását követő 15 naptári napon belül átutalással köteles megfizetni az FGSZ Zrt. részére.

Amennyiben a Hivatal a működési engedély módosításáról szóló határozatában a jelen Szerződésben meghatározottól eltérő mértékű csatlakozási díj megfizetését állapítja meg, a Felek kötelezettséget vállalnak jelen Szerződés, illetve mellékleteinek módosítására.

Az FGSZ Zrt. a pénzügyi teljesítést követően az átutalt előleg összegéről az általános forgalmi adóról szóló törvény előírásainak megfelelően előlegszámlát állít ki, melyet megküld az Igénylő számára.

Amennyiben az Igénylő a csatlakozási díj átutalásával az előlegbekérő levélben megjelölt fizetési határidőt követő harminc (30) napot meghaladó késedelembe esik, FGSZ Zrt. a fizetésre öt (5) munkanapon belül írásbeli felszólítást küld. Amennyiben az Igénylő fizetési kötelezettségét ezután sem teljesíti, FGSZ Zrt. a fenti írásbeli felszólítás átadását követő huszadik (20.) munkanaptól jogosult a beruházás megvalósításától azonnali hatállyal elállni.

3.4.1.2.1 A csatlakozási díj elszámolása a beruházás elvégzését követően:

A csatlakozáshoz/kapacitásbővítéshez szükséges, jelen Szerződés szerinti beruházás elvégzését és a tényleges beruházási költség rendelkezésre állását követően az FGSZ Zrt. a tényleges költségek alapján újra elvégzi a csatlakozási díj meghatározását.

A csatlakozási díj, illetve a kamatmentes kölcsön végleges összegét a Felek cégjegyzésre jogosult képviselőik által aláírt jegyzőkönyvben rögzítik.

Az Igénylő által megfizetett (a továbbiakban: megfizetett csatlakozási díj) és a tényleges költségek alapján kalkulált (a továbbiakban: tényleges csatlakozási díj) csatlakozási díj különbözetet a Felek az alábbiak szerint rendezik:

Amennyiben a tényleges csatlakozási díj a megfizetett csatlakozási díj összegét nem éri el, az FGSZ Zrt. helyesbíti az előlegszámlát, és a különbözet összegét az előlegszámla kiállítását követő 15 naptári napon belül visszautalja az Igénylő számára. A visszautalt összeg után az Igénylőt kamat nem illeti meg.

Ezt követően az FGSZ Zrt. végszámlát állít ki, amelynek összegét csökkenti a már megfizetett előleg összegével, különbözet itt már nem merül fel.

Amennyiben a tényleges csatlakozási díj a megfizetett csatlakozási díj összegét meghaladja, akkor az FGSZ Zrt. végszámlát állít ki, amelynek összegét csökkenti a már megfizetett csatlakozási díj előleg összegével és az Igénylő köteles a végszámla fennmaradó összegét a végszámla kiállításától számított 15 naptári napon belül átutalni FGSZ Zrt. részére.

A költségek elszámolása FGSZ Zrt. - a meghatározott beruházás megvalósítása érdekében - felmerült költségei, ráfordításai, a vállalkozók, beszállítók szerződésai, illetve számlái, FGSZ Zrt. belső számviteli bizonylatai alapján történik.

3.4.1.2.2 Egyéb fizetési feltételek

Az Igénylő köteles az átutalási bizonylat közlemény rovatban a kiegyenlítendő számla számát, előleg utalása esetén az előlegbekérő számát feltüntetni. Ennek hiányában az FGSZ Zrt. jogosult a bankszámláján jóváírt összeget először az Igénylő esedékes késedelmi kamat tartozásainak, a fennmaradó részt az Igénylő legkorábban esedékessé vált tőketartozásainak kiegyenlítésére felhasználni. Az FGSZ Zrt. az így kiegyenlített tartozásokról köteles az Igénylőt írásban értesíteni.

A Fizetésre kötelezett fizetési kötelezettsége akkor tekinthető teljesítettnek, amikor annak teljes összege a Kedvezményezett bankszámláján jóváírásra került.

Amennyiben a Fizetésre kötelezett a fizetési határidőt elmulasztja, késedelmi kamatot köteles fizetni, melynek mértékére és esedékességére a Ptk. 6:155. §-ban (1) bekezdésében foglaltak az irányadók. A Fizetésre kötelezett köteles a felhalmozódott

késedelmi kamatot a Kedvezményezett írásbeli felszólításának kiállítását követő 8 naptári napon belül a Kedvezményezett részére megfizetni. A késedelmi kamat összegét 360 napos év figyelembevételével, a ténylegesen eltelt napok alapján számítják a Felek. A késedelmi kamat pénzneme HUF.

3.4.1.3 A csatlakozási díj megfizetésének módja Termelő saját beruházásában megvalósított betáplálási pont és/vagy keverőköri kiadási pont létesítése esetén:

A Szerződés 3. sz. mellékletében szereplő, Igénylő és FGSZ Zrt. között létrejött Beruházási szerződés szerinti sikeres műszaki átadás-átvételt dokumentáló jegyzőkönyv aláírását követő 15 napon belül az FGSZ Zrt. előlegbekérő levelet állít ki a csatlakozási díjelőlegről. A csatlakozási díjelőleg a Beruházási szerződés VI.1 pontjában rögzített, becsült szerződéses ellenérték ÁFA-vonzatának felel meg. A csatlakozási díjelőleget az Igénylő az előlegbekérő levél kiállítását követő 15 naptári napon belül átutalással köteles megfizetni az FGSZ Zrt. részére.

Az FGSZ Zrt. a pénzügyi teljesítést követően az átutalt előleg összegéről az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 59.§-ában foglaltak alapján előlegszámlát állít ki, melyet megküld az Igénylő számára.

A Beruházási szerződés 1. sz. mellékletében szereplő jegyzőkönyv aláírását követően a tényleges csatlakozási díjat a Felek az alábbiak szerint rendezik:

- FGSZ Zrt. a csatlakozási díjról végszámlát állít ki, melynek összegéből levonásra kerül a megfizetett előleg összege.
- Az Igénylő a Beruházási szerződés 1.sz. mellékletében rögzített tényleges szerződéses ellenértékről számlát állít ki.

A Beruházási szerződés ellenértékéről szóló számla az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 142. § (1) b) pontja szerinti fordított adózás szabályainak megfelelően kerül kiállításra az FGSZ Zrt. részére. A fordított adózás feltételeinek teljesüléséről az FGSZ Zrt. a Beruházási szerződés 9.2 pontjában foglaltak szerint nyilatkozatot tett.

Az Igénylő által kibocsátott számla fizetési határideje megegyezik a csatlakozási díjról kiállított végszámla fizetési határidejével.

Felek megállapodnak abban, hogy az FGSZ Zrt. a Beruházási szerződés alapján keletkező, az Igénylő által kiállított számla szerinti fizetési kötelezettségét, valamint az Igénylő Szerződés szerinti csatlakozási díj fizetési kötelezettségét a Ptk. 6:49 §-ában foglaltak szerint beszámítással rendezik. A beszámítás erejéig a kötelezettségek megszűnnek. Az esetlegesen fennmaradó összeget a fizetésre kötelezett köteles a végszámla kiállítását követő 15 napon belül a kedvezményezett részére átutalni.

3.4.1.3.1 Egyéb fizetési feltételek

A fizetésre kötelezett köteles az átutalási bizonylat közlemény rovatban a kiegyenlítendő számla számát feltüntetni. Ennek hiányában a kedvezményezett jogosult a bankszámláján jóváírt összeget először a fizetésre kötelezett esedékes késedelmi kamat tartozásainak, a fennmaradó részt a legkorábban esedékessé vált tőketartozásainak kiegyenlítésére felhasználni. A kedvezményezett az így kiegyenlített tartozásokról köteles a fizetésre kötelezettet írásban értesíteni.

Amennyiben a fizetési határidő banki munkaszüneti napra esik, a fizetésre kötelezett a következő banki munkanapon jogosult teljesíteni. A fizetésre kötelezett fizetési kötelezettsége akkor tekinthető teljesítettnek, amikor annak teljes összege a kedvezményezett bankszámláján jóváírásra került. A fizetésre kötelezett köteles a banki átutalás költségét viselni.

Amennyiben a fizetésre kötelezett a fizetési határidőt elmulasztja, késedelmi kamatot köteles fizetni, melynek mértékére és esedékességére a Ptk. 6:155. §-ban (1) bekezdésében foglaltak az irányadók. A fizetésre kötelezett köteles a felhalmozódott késedelmi kamatot a kedvezményezett írásbeli felszólításának kiállítását követő 8 naptári napon belül a kedvezményezett részére megfizetni. A késedelmi kamat összegét a ténylegesen eltelt napok alapján számítják a szerződő Felek. A késedelmi kamat pénzneme HUF.

4. Rendelkezésre állás tervezett időpontja

A vásárolt hálózati kapacitás rendelkezésre állásának és a földgáz átadás/átvétel megkezdésének tervezett időpontja:

5. Tulajdonviszonyok

A csatlakozási/kapacitásbővítési igény kielégítésének érdekében megépítésre kerülő földgázszállító rendszeri átadási/átvételi pont (.....) az FGSZ Zrt. tulajdona. A tulajdoni határ a Felek tulajdonába tartozó csővezetékek csatlakozási pontja, amely a állomás kerítésétől 1 méterre található, az Igénylő irányába.

6. A szerződés megszűnése

Amennyiben a Hivatal a szállítási rendszerüzemeltetői működési engedély módosítására irányuló kérelmet elutasítja, jelen Szerződés a Hivatal határozatának jogerőre emelkedésével automatikusan minden további jogcselekmény nélkül megszűnik.

A jelen Szerződés megszűnik, a Szerződés 3. számú mellékletét képező (Felhasználó és FGSZ Zrt. saját beruházásában végzett betáplálási pont kialakításakor, Termelő esetében) Finanszírozási megállapodás/(Termelő esetében, amennyiben a Termelő saját beruházása részeként kialakítja betáplálási pontot) Beruházási szerződés¹ bármely okból történő megszűnése esetén.

A jelen Szerződés egyoldalúan 15 napos határidővel felmondható az FGSZ Zrt. részéről, amennyiben az Igénylő, vagy a nevében eljáró földgázkereskedő 3 gázévig nem köt le kapacitást.

Jelen Szerződés a Felek kölcsönös megállapodása alapján szűnhet meg.

Az Igénylő köteles az FGSZ Zrt. részére a Szerződés megszűnéséig felmerült valamennyi költséget megtéríteni.

7. Záró rendelkezések

Jelen Szerződésben, a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvényben (GET), a GET egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 19/2009. (I.30.) Korm. rendeletben, az Üzemi és Kereskedelmi Szabályzatban, valamint a jelen Szerződés 1. számú, elválaszthatatlan mellékletét képező "Általános Szerződéses Feltételek a Csatlakozási

¹ em releváns rész törlésre kerül, attól függően, hogy FGSZ beruházásában, vagy Termelő beruházásában valósul meg a csatlakozás

szerződésre vonatkozóan” (továbbiakban: ÁSZF) nem szabályozott kérdésekben a Felek a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit tekintik irányadónak.

Az Igénylő kijelenti, hogy a jelen Szerződés 1. számú melléklete szerinti ÁSZF-et megismerte és az abban foglaltakat elfogadja.

A Szerződés aláírásával az Igénylő igazolja, hogy az FGSZ Zrt. Etikai Kódexét a <https://fgsz.hu/hu-hu/foldgazszallitasrol/munkavegzeshez-tervezeshez/fgsz-szabalyzatok-szabvanyok> oldalon elérte, az abban foglaltakat megismerte és azokat magára nézve kötelezőnek ismerte el.

A jelen Szerződést a Felek annak elolvasását és értelmezését követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Jelen Szerződés 2 (két) egymással mindenben megegyező példányban készült; a Felek mindegyikét 1-1 (egy-egy) eredeti példány illeti meg.*

Mellékletek:

- 1. számú melléklet:** Általános Szerződéses Feltételek a Csatlakozási szerződésre vonatkozóan (Üzletszabályzat 4.b. melléklet)
- 2. számú melléklet:** A csatlakozási díj meghatározása
- 3. számú melléklet:** Finanszírozási megállapodás, vagy Beruházási szerződés ¹
- 4. számú melléklet:** Egyszerűsített műszaki tartalom
- 5. számú melléklet:** GDPR nyilatkozat

Az FGSZ Zrt. részéről:

.....
Név, beosztás

.....
Név, beosztás

Az Igénylő részéről:

.....
Név, beosztás

.....
Név, beosztás

*Elektronikusan aláírt dokumentum. ***

**Amennyiben a dokumentum papír alapon kerül aláírásra.*

***Amennyiben a dokumentum elektronikusan kerül aláírásra.*

**1. számú melléklet
a Csatlakozási szerződéshez**

Általános Szerződési Feltételek a Csatlakozási szerződésre vonatkozóan (Üzletszabályzat 4.b. melléklet) elérhető a [FGSZ Zrt. - Üzletszabályzat](#) linken.

2. számú melléklet a Csatlakozási szerződéshez

A csatlakozási díj meghatározására vonatkozó részletes számítás

Jogi háttér

A GET vonatkozó pontjának megfelelően a csatlakozási díj meghatározása az alábbiak szerint történik:

A 11/2016. (XI.14.) MEKH rendelet III. Fejezet tartalmazza a szállítóvezetékhez történő csatlakozás/kapacitásbővítés esetén a csatlakozási díjfizetéssel kapcsolatos általános szabályokat és kötelezi az FGSZ Zrt.-t az abban foglaltak alkalmazására.

A projektfinanszírozásnak illeszkednie kell az érvényben lévő jogszabályi környezethez, valamint az FGSZ Zrt. Üzletszabályzatában rögzítettekhez.

A jelenlegi szabályozás szerint jelen projekt esetében:

(A két változattól az igénynek megfelelő változatot kell szerepeltetni.)

1-es változat, amennyiben Felhasználó igényére új kiadási pont /vagy már csatlakozott Felhasználó igényére meglévő kiadási pont kapacitásbővítése létesül.

- a becsült beruházási ráfordítás:Ft
 - csatlakozási díj: Ft
 - A csatlakozási díjakat megállapító MEKH határozatban foglaltak alapján, a kapacitást/kapacitásbővítést Igénylő részéről fizetendő csatlakozási díj:, - Ft
 - a kamatmentes kölcsön összege: Ft
 - A megvalósításhoz szükséges kamatmentes kölcsönt -, a kapacitást Igénylőnek kell biztosítani a 11/2016. (XI.14.) MEKH rendelet III. Fejezet 55. §, és az FGSZ Zrt. Üzletszabályzata szerint;
 - a kölcsön ... év alatt kerül visszafizetésre, a tényleges többlet nem megszakítható, az Üzletszabályzat 3. számú mellékletében írtak szerint évesített (továbbiakban: évesített) kapacitáslekötés függvényében.

CSATLAKOZÁSI DÍJSZÁMÍTÁSI MÓDSZERTAN

A csatlakozási díjakat megállapító MEKH határozat tartalmazza a leendő vagy már csatlakozott Igénylő által a szállítási rendszerüzemeltetői engedélyes részére fizetendő csatlakozási díj számításának módszerét.

Jelen kiadási pont kapacitásbővítésére vonatkozóan, az alábbiak szerint:

- a) Csatlakozási díj (F) nem szedhető, ha az új árbevétel-igény (Á) és a kapacitáslekötés (L) alapján számított fajlagos kisebb vagy egyenlő a jelenlegi árbevétel és lekötés alapján számított fajlagosnál.

$$F = 0$$

- b) Csatlakozási díj akkor szedhető, ha a megváltozott árbevétel-igény (Á_{kilépési}) és a kapacitáslekötés (L_{kilépési}) alapján számított fajlagos (f_{kilépési}) meghaladja a jelenlegi árbevétel-igény és lekötés alapján számítottat.

$$f_{\text{jelenlegi}} = \frac{\text{Á}_{\text{jelenlegi}}}{L_{\text{jelenlegi}}} < f_{\text{új}} = \frac{\text{Á}_{\text{új}}}{L_{\text{új}}}$$

A csatlakozási díj mértéke: $F = B_T - B_0$

ahol:

B_T – a beruházás tényleges bekerülési költsége

B_0 – a két fajlagos (jelenlegi és új) egyezősége esetén számított beruházási összeg

A SZÁMÍTÁS EREDMÉNYE

Az előzőekben ismertetett módszertan szerint elvégzett számítás eredménye alapján megállapítható, hogy jelen beruházás esetében csatlakozási díj nem szedhető, mivel a jelenlegi árbevétel-igénnyel számított fajlagos szállítási kapacitásdíj nagyobb, mint a beruházás árbevétel-igényével számított fajlagos díj.

A beruházásra a szállítási kapacitás díj – m³/h, kWh/h (20.../20... gázévre előre jelzett), évesített nem megszakítható többletkapacitás-lekötés mellett - fedezetet nyújt.

Vagy:

Az előzőekben ismertetett módszertan szerint elvégzett számítás eredménye alapján megállapítható, hogy jelen beruházás esetében a jelenlegi árbevétel-igénnyel számított fajlagos szállítási kapacitásdíj alacsonyabb, mint a beruházás árbevétel-igényével számított fajlagos díj.

..... MFt csatlakozási díj megfizetése mellett a beruházás a fajlagos kapacitásdíjat nem növeli.

2-es változat, amennyiben betáplálási pont, és/vagy keverőköri kiadási pont létesül/meglévő kerül bővítésre.

Földgáztermelő a csatlakozási díjakat megállapító MEKH határozat szerint, a kialakítandó csatlakozási pont megvalósításának költségével megegyező összegű csatlakozási díjat köteles fizetni a földgázszállító vezetékhez történő csatlakozása esetén.

F = B

**3. számú melléklet
a Csatlakozási szerződéshez**

FINANSZÍROZÁSI MEGÁLLAPODÁS ²

továbbiakban: Megállapodás,
mely létrejött egyrészről a, mint kölcsönt nyújtó (a továbbiakban:
„Kölcsönt nyújtó”)

Székhelye:
Levelezési címe:
Számla fogadási címe:
Számlavezető pénzügyintézet:
SWIFT (BIC):
IBAN Számlaszáma:
A társaság statisztikai számjele:
Adószáma:
Cégbíróság és cégjegyzék száma:

másrészről a **FGSZ Földgázz szállító Zártkörűen Működő Részvénytársaság**, mint kölcsönt
felhasználó, (továbbiakban: **„Kölcsönt felhasználó vagy FGSZ Zrt.”**)

Székhelye:	8600 Siófok, Tanácsház u. 5.
Levelezési címe:	8600 Siófok, Tanácsház u. 5. (Pf. 102.)
Számlavezető pénzügyintézet:	ING Bank N.V. Magyarországi Fióktelepe
SWIFT (BIC):	INGBHUHB
IBAN számlaszáma:	HU08 1370 0016 0420 0013 0000 0000
Számla fogadási címe:	FGSZ Zrt. Számvitel és Adó 8601 Siófok Pf. 8.
A társaság statisztikai számjele:	12543331-4950-114-14
Adószáma:	12543331-2-14
Cégbíróság és cégjegyzék száma:	Kaposvári Törvényszék Cégbírósága, Cg: 14-10-300230

(a Kölcsönt nyújtó és a Kölcsönt felhasználó a továbbiakban külön-külön: **„Fél”**; együtt:
„Felek”) között az alábbi feltételekkel:

² Alkalmazandó FGSZ Zrt. beruházásában megvalósuló kiadási, betáplálási, keverőköri kiadási pontok esetében

1. A Megállapodás tárgya, a Felek alapvető jogai és kötelezettségei

1.1. A Megállapodás tárgya

Kölcsön nyújtás és annak felhasználási célja: {a Létesítmény meghatározása}

1.2. A Felek alapvető jogai és kötelezettségei

A Kölcsönt felhasználó kötelessége, hogy a Létesítményt a jogszabályoknak, a teljes működőképesség és a földgázzsállítás követelményeinek megfelelően megvalósítsa akként, hogy a Csatlakozási szerződésben (továbbiakban: Szerződés) és a jelen Megállapodás 1. számú mellékletben rögzített kapacitás lekötésére alkalmas legyen, a Szerződés 4. számú mellékletében meghatározott műszaki tartalomnak megfeleljen és a Létesítmény üzemeltetéséhez szükséges valamennyi jogerős és végrehajtható engedéllyel, vagy próbaüzemi engedéllyel rendelkezzen (a „**Beruházás**”).

A Kölcsönt felhasználó köteles az földgázellátásának biztosítása érdekében a Beruházást a jelen Megállapodás 4. pontjában előírt határidőre megvalósítani azzal, hogy a fenti határidőre elegendő, ha a Létesítmény próbaüzemi engedélye rendelkezésre áll.

Mindezekre tekintettel a Kölcsönt nyújtó a Beruházás megvalósításához a Megállapodás 3. pontjában meghatározott Kölcsönt nyújtja, melyet Kölcsönt felhasználó köteles a Beruházás megvalósítására fordítani, és a Kölcsönt a Megállapodás pontjában meghatározott módon a Kölcsönt nyújtónak visszafizetni.

A Kölcsönt nyújtó vállalja, hogy az 1.2. pont szerinti kiadási/betáplálási pontra vonatkozóan a rendelkezésre álló földgázzsállítás vezetéki kapacitást igénybe veszi.

2. Időbeli hatály

2.1. Előfeltétel

Jelen Megállapodás azon a napon lép hatályba, amikor a szállítási rendszerüzemeltetői működési engedély (az „**Engedély**”) módosításával a Hivatal hozzájárul a földgázz szállító rendszer kiadási/betáplálási ponttal történő bővítéséhez, és az Kölcsönt felhasználó rendelkezésére áll.

Legkésőbb:

- 2.2. A Kölcsönt felhasználó a fenti előfeltétel teljesüléséről a tudomásszerzéstől számított öt (5) munkanapon belül köteles Igénylőt írásban értesíteni.
- 2.3. Amennyiben az előfeltétel legkésőbbig nem teljesül, és Feleknek nem sikerül új határidőben megállapodniuk az alábbi 2.5. pont szerint, a jelen Megállapodás nem lép hatályba. A feltételre a fenti 2.1 pontban írt teljesülési határidő eredménytelen elteltéről Kölcsönt felhasználó köteles írásban értesíteni a Kölcsönt nyújtót.
- 2.4. Amennyiben az előfeltétel teljesül, a Felek a jelen Megállapodás hatálybalépése napjának az előfeltétel teljesülési időpontját tekintik.
- 2.5. Amennyiben fentiekben meghatározott határidő eltelte előtt a Kölcsönt felhasználó számára nyilvánvalóvá válik, hogy az előfeltétel a 2.1 pont szerinti határidőn belül nem fog teljesülni, a tudomásszerzést követően haladéktalanul köteles a Kölcsönt nyújtóval tárgyalásokat folytatni annak érdekében, hogy az előfeltétel teljesülésének határidejét írásban módosítsák. Ebben az esetben a pontban rögzített határidők helyett a Felek új határidőben állapodnak meg.
- 2.6. A következő rendelkezések a jelen Megállapodás hatályba lépését megelőzően is kötik a Feleket: pont.

3. Kölcsön összege, átutalási feltételek

- 3.1. A Kölcsönt nyújtó kötelezettséget vállal arra, hogy a Kölcsönt felhasználó részére- **Ft**, azaz forint kamatmentes kölcsönt (a „**Kölcsön**”) nyújt. Kölcsönt felhasználó tudomásul veszi és vállalja, hogy a Kölcsön teljes összegét kizárólag a Beruházás megvalósítására fordítja a 4. pontban foglalt határidő betartásával.
- 3.2. A Kölcsön összege a Szerződés 4. számú mellékletében meghatározott Beruházás megtervezésének és megépítésének, a Beruházás lebonyolításának, illetve a kapcsolódó valamennyi engedély, jogosultság megszerzésének költségeire fedezetet nyújt.
- 3.3. A Kölcsönt felhasználó a Beruházás költségeit terhelő áfa fizetési kötelezettséget saját forrásai terhére vállalja.
- 3.4. Kölcsönt nyújtó a Kölcsönt a 3.5. pontban rögzített ütemezés szerint banki átutalással biztosítja.
- 3.5. A Felek megállapodnak abban, hogy a Kölcsönt nyújtó a Kölcsönt ügyleti kamattól mentesen bocsátja a Kölcsönt felhasználó rendelkezésére az alábbi tervezett ütemezésben (a „**Kölcsönrészletek**”):

1. Kölcsönrészlet:- Ft

A jelen Megállapodás hatálybalépését követő tizenöt (15) napon belül;

2. Kölcsönrészlet:- Ft

Folyósítás tervezett időpontja:

..... (várhatóan:);

3. Kölcsönrészlet:- Ft

Folyósítás tervezett időpontja:

..... (várhatóan:);

4. Kölcsönrészlet:- Ft

.....(.....)

3.6. A Kölcsönt felhasználó a 3.5 pontban meghatározott egyes Kölcsönrészletek igénylésekor lehívási értesítőt („**Lehívási Értesítő**”) köteles Kölcsönt nyújtó részére küldeni, mely tartalmazza:

- A lehívni kívánt Kölcsönrészlet pontos összegét;
- A Kölcsönrészlet fizetési határidejét, amely a Lehívási Értesítő kiállításától számított nyolc (8) banki napnál rövidebb nem lehet; valamint
- Kölcsönt felhasználó nyilatkozatát és a kapcsolódó dokumentumokat arra vonatkozóan, hogy a Megállapodás jelen pontja szerint a lehívni kívánt Kölcsönrészlet átutalásának előfeltételei teljesültek.

A Kölcsönt nyújtó fizetési kötelezettsége a Kölcsönt Felhasználó bankszámlájának jóváírása napján tekintendő teljesítettnek.

3.7. A Kölcsönt felhasználó tájékoztatja a Kölcsönt nyújtót, hogy a Beruházás kivitelezésére beszerzési eljárást köteles kiírni. A Felek a beszerzési eljárás lebonyolítását követően, a versenyeztetés során kialakult és kihirdetett nettó ellenszolgáltatás összegéhez igazodva szükség szerint írásban módosíthatják (azaz csökkentik, vagy növelik) a Kölcsön összegét.

3.8. A Kölcsönt felhasználó a Beruházás megvalósítása során a munka egészének vagy bizonyos részeinek elvégzésére megfelelő képesítéssel rendelkező harmadik személyekkel (a „**Vállalkozó**”) szerződést köthet. A Vállalkozókkal kötött szerződések azonban semmilyen módon nem befolyásolják a Kölcsönt felhasználónak a jelen Megállapodásból származó kötelezettségeit.

3.9. Amennyiben a Kölcsönt nyújtó bármelyik Kölcsönrészlet átutalásával neki felróható okból tíz (10) napot meghaladó késedelembe esik, és a Kölcsönt felhasználó írásbeli felszólítását követő tizedik (10.) munkanap is eredménytelenül telt el, a Kölcsönt felhasználó a munkavégzést a Beruházás már elkészült része és az építés során felhasználandó anyagok szükséges és elégséges mértékű állagmegóvása mellett leállíthatja. Ebben az esetben a Kölcsönt nyújtó viseli a Vállalkozó(k) és a Kölcsönt felhasználó közötti szerződés(ek) megszegésének bizonyított következményeit.

3.10. Amennyiben Kölcsönt nyújtó neki felróható okból bármely Kölcsönrészlet átutalásával harminc (30) napot meghaladó késedelembe esik, a Kölcsönt felhasználó öt (5) munkanapon belül írásbeli fizetési felszólítást küld. Amennyiben a Kölcsönt nyújtó

fizetési kötelezettségét neki felróható okból ezután sem teljesíti, a Kölcsönt felhasználó a fenti írásbeli felszólítás kézbesítését követő huszadik (20.) munkanaptól jogosult kezdeményezni a Hivatalnál a Létesítmény törlését az Engedélyből, továbbá – csak és kizárólag ebben az esetben – jogosult a jelen Megállapodástól elállni. A Kölcsönt nyújtó ez esetben köteles a Kölcsönt felhasználó részére valamennyi, a Kölcsönrészlet késedelmes átutalásából eredő igazolt költségét és kárát megtéríteni. A Felek kötelesek az elállási nyilatkozat kézhezvételétől számított harminc (30) napon belül a károk és a költségek, valamint az addig átutalt Kölcsönrészletek tekintetében egymással elszámolni.

3.11. A 3.10. pont szerinti elszámolás a Beruházás megvalósítása érdekében megkötött vállalkozási szerződésekből eredő igazolt díjak, költségek (ideértve a Vállalkozó(k) részére fizetett vagy fizetendő kötbért, kártérítést, stb.), a Beruházás megvalósításának elmaradása miatti eredeti állapot helyreállításából eredő költségeket igazoló számlák, illetve a Kölcsönt felhasználó megfelelően alátámasztott és Kölcsönt nyújtó által ellenőrizhető belső számviteli bizonylatai alapján történik.

3.12. A munkavégzés jelen Megállapodás 3.9. pontja szerinti felfüggesztése esetén a Felek a 4. pont szerinti teljesítési határidő és a 6. pontban rögzített Kölcsön visszafizetési határidők helyett új határidőkben állapodnak meg.

4. **Teljesítési határidő**

A Kölcsönt felhasználó vállalja, hogy a Beruházást a vonatkozó jogszabályoknak és a földgázszállítási követelményeknek és a fenti 1.2 pontnak megfelelően, működőképes állapotban-ig megvalósítja (a „**Teljesítési Határidő**”).

5. **Tulajdonlás**

A Felek megállapodnak abban, hogy a Létesítmény a Kölcsönt felhasználó tulajdona lesz, tekintettel arra, hogy a Létesítmény a fizikai összekapcsolástól kezdve alkotórészét képezi a Kölcsönt felhasználó szállítóvezeték rendszerének.

6. Kölcsön visszafizetése

- 6.1. A Kölcsön visszafizetési feltételeinek kialakítása tekintetében a Felek a Kölcsönt felhasználó Üzletszabályzat 3. számú mellékletében rögzített – más kapacitás igénylőkkel szemben is alkalmazott – elveket veszik figyelembe.
- 6.2. A Kölcsönt felhasználó a Létesítmény üzembe helyezését követő (az FGSZ Zrt. Üzletszabályzat 3. számú melléklet szerint) év alatt, kamatmentesen, a következő részletekben és ütemezés szerint köteles visszafizetni a Kölcsönt a Kölcsönt nyújtó részére:

20.....:,- Ft
 20.....:,- Ft
 20.....:,- Ft
 20.....:,- Ft
 Összesen:,- Ft

Amennyiben a fenti visszafizetési időpontok bármelyike banki munkaszüneti napra esik, abban az esetben a visszafizetés időpontja október hónap utolsó munkanapja. A Kölcsönt nyújtó bankszámláján történő jóváírás napján minősül bármely kölcsön részlet teljesítettnek. Felek megállapodnak abban, hogy a Kölcsönt felhasználó nem köteles késedelmi kamatot fizetni, amennyiben igazolja, hogy bankszámlájának terhelése a jelen pontban írt időpontokban megtörtént. A kamatmentes kölcsön visszafizetését követően a Finanszírozási Megállapodás hatálya megszűnik.

- 6.3. A Felek megállapodnak abban, hogy-tól kezdődően – a Kölcsön törlesztésének időszaka alatt – minden év október 15-ig jegyzőkönyvben rögzítik a bármely rendszerhasználó által a megelőző gázévben a Létesítményre ténylegesen lekötött, évesített többlet, nem megszakítható kapacitás mértékét, valamint – ha alkalmazandó – a 7. pontban foglaltak szerint megállapított kötbér összegét.
- 6.4. A Kölcsön visszafizetése történhet átutalással, vagy – a Kölcsönt nyújtó 7. pontban meghatározott kötbérfizetési kötelezettségének fennállása esetén – a Kölcsönt felhasználó követelésének a Ptk. 6:49 §-ában foglaltak szerinti beszámításával. A beszámítás erejéig a lejárt kötelezettségek megszűnnek.

- 6.5. Amennyiben a Kölcsönt felhasználó a 6.2. pontban meghatározott Kölcsön visszafizetési határidők bármelyikét elmulasztja, késedelmi kamatot köteles fizetni, melynek mértéke a mindenkori jegybanki alapkamat. A késedelmi kamat összegét 360 napos év figyelembevételével, a ténylegesen eltelt napok száma alapján – forintban - számítják a Felek.

7. Kötbér

A kötbér feltételeinek kialakítása tekintetében a Felek a Kölcsönt felhasználó Üzletszabályzatának 3. számú mellékletében rögzített – más kapacitás igénylőkkel szemben is alkalmazott – elveket veszik figyelembe.

- 7.1. Amennyiben a Létesítményen jelen Megállapodás 1. számú mellékletben rögzített bármely elszámolási időszakban (gázévenként) a bármely rendszerhasználó által ténylegesen lekötött, évesített, kapacitás a Kölcsönt nyújtónak felróható okból nem éri el a 1. számú mellékletben rögzített kapacitást, a Kölcsönt nyújtó kötbért köteles fizetni a Kölcsönt felhasználó részére. A Kölcsönt nyújtó által fizetendő kötbér összege a Kölcsönt felhasználó által az elszámolási időszak (gázév) utolsó napját követő október 31. napján fizetendő kölcsön részlet összegével megegyezik.
- 7.2. A 7.1. pont szerint meghatározott kötbér esedékessége megegyezik a 6.2. pontban és a 1. számú mellékletben rögzített Kölcsön visszafizetési időpontokkal.
- 7.3. A Felek megállapodnak, hogy a Kölcsönt nyújtó felé kiterhelt kötbért úgy rendezik, hogy a Kölcsönt felhasználó az adott év október 31-én esedékes kölcsön részlet összegébe azt beszámítja.

8. Elszámolás, együttműködés

- 8.1. A Kölcsönt felhasználó biztosítja a Kölcsönt nyújtó részére a Beruházás megvalósítása során a helyszíni szemléken és a műszaki átadás-átvételi eljáráson való részvételt.
- 8.2. A Felek a Létesítmény aktiválását (pénzügyi üzembe helyezését) követő harminc (30) napon belül a Beruházás tényleges bekerülési költségét Felek cégjegyzésre jogosult képviselői által aláírt jegyzőkönyvben rögzítik.

- 8.3. A Felek megállapodnak abban, hogy a 8.2. pontban írt jegyzőkönyv Felek által történő aláírását követően a Beruházás tényleges bekerülési költsége és a Kölcsön összege közötti különbözetet az alábbiak szerint rendezik:
- 8.3.1. Amennyiben a Beruházás tényleges bekerülési költsége alapján a Szerződés 2. számú mellékletében meghatározottaknak megfelelően elvégzett számítás eredményeként a kamatmentes kölcsönhányad a Kölcsön összegét nem éri el, a különbözetet a Kölcsönt felhasználó a Kölcsönt nyújtó részére a Szerződés módosítás mindkét Fél általi aláírását követő 15 naptári napon belül visszafizeti. Ez esetben a 6.2. pontban meghatározott első kölcsön részlet összege a Kölcsön teljes összegéből a Szerződés módosítás alapján visszafizetett összeggel csökken.
- 8.3.2. Amennyiben a Beruházás tényleges bekerülési költsége alapján a Szerződés 2. számú mellékletében meghatározottaknak megfelelően elvégzett számítás eredményeként a kamatmentes kölcsönhányad a Kölcsön összegét meghaladja, a Kölcsönt nyújtó a többletköltségek összegét a Szerződés módosítás mindkét Fél általi aláírását követő 15 napon belül a Kölcsönt felhasználó részére átutalja. Ez esetben, a 6.2. pontban meghatározott első kölcsön részlet összege jelen pont szerinti különbözettel növekszik.
- 8.4. A Beruházás költségeinek elszámolása a Kölcsönt felhasználónak a Beruházás megvalósítása érdekében felmerült és igazolt költségei, ráfordításai, a Vállalkozók/Beszállítók szerződései és számlái, a Kölcsönt felhasználó belső számviteli bizonylatai alapján történik.

9. A Megállapodás módosítása

Jelen Megállapodást a Felek csak közösen, írásban, cégjegyzésre jogosult képviselőik aláírásával módosíthatják. Nem minősül szerződésmódosításnak a Felek cégjegyzékben nyilvántartott adataiban, így különösen a székhelyében, képviselőiben, számlavezető bankjában, bankszámlaszámában bekövetkező változás, továbbá a szerződéskötés és teljesítés során eljáró szervezet és a kapcsolattartók adataiban bekövetkező változás. Az említett változásokról az érintett fél a másik felet – az eset körülményeitől függően – vagy a változást megelőzően legalább tíz (10) nappal vagy a változás bekövetkezését (bejegyzését) követő tíz (10) napon belül köteles értesíteni.

10. A Megállapodás felmondása

10.1. Bármelyik Fél a jelen Megállapodást kártérítés fizetési kötelezettség nélkül kizárólag az alábbi esetekben jogosult felmondani:

- a) a másik Fél, vagy annak képviseletében jogszerűen eljáró bármely személy súlyosan megsérti a jelen Megállapodásban foglaltakat, és a jogsértő Fél a másik Fél erről való értesítését követő tíz (10) napon belül a sérelmezett jogsértést nem orvosolja, és így a jelen Megállapodás fenntartása a sérelmet szenvedett Féltől a továbbiakban nem várható el. Ebben az esetben a felmondás jogát a jogsértő Félhez intézett értesítésben foglalt tíz (10) napos póthatáridő lejártát követő tizenöt (15) napon belül lehet gyakorolni; vagy
- b) a másik Fél fizetésképtelensége miatt csődeljárást, végelszámolási vagy felszámolási eljárást kezdeményez önmagával szemben, vagy ellene felszámolási eljárást indítanak.

10.2. A Felek a Létesítményre vonatkozó beszerzési eljárás szerinti ajánlattételi határidő lejártát megelőző 3. (harmadik) munkanap után a jelen Megállapodástól kizárólag a jelen Megállapodás által lehetővé tett esetekben állhatnak el, vagy mondhatják fel azt.

11. Átruházás

11.1. Egyik Fél sem ruházhatja át a Megállapodásban rögzített jogait, követeléseit és/vagy kötelezettségeit harmadik félre a másik Fél előzetes írásos hozzájárulása nélkül.

11.2. A Felek személyében akkor állhat be változás, ha a Létesítményhez kapcsolódó engedélyesi pozíció megváltozik. A változás nem eredményezheti a másik Fél jogainak, kötelezettségeinek és követeléseinek érvényesítésének terhesebbé válását. A változásról a másik Felet legalább harminc (30) nappal a változást megelőzően értesíteni kell.

12. Jogviták

12.1. A Felek tudomásul veszik, hogy a jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a magyar jog és a Ptk. előírásai az irányadók.

12.2. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Megállapodásból eredő vitás kérdéseket tárgyalásos úton, peren kívül igyekeznek rendezni.

12.3. Amennyiben a tárgyalások nem vezetnek eredményre, úgy Felek a Megállapodás szerinti jogviszonyukból eredő jövőbeni jogvitájuk esetére a Polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény. 41.§-a alapján a Pp. általános hatásköri és illetékességi szabályai szerinti bírósághoz kötik.

13. Titoktartás

13.1. A Felek kijelentik, hogy a Megállapodás megkötésével és teljesítésével összefüggésben a másik Féllel és annak tevékenységével kapcsolatban bármilyen módon tudomásukra jutott adat, tény, így különösen, de nem kizárólagosan a Megállapodás léte és tartalma üzleti titoknak minősül (továbbiakban: „**Üzleti titok**”), azt a Felek harmadik személynek nem adhatják ki, nem tehetik hozzáférhetővé és a Megállapodás teljesítésétől eltérő más célra nem használhatják fel.

13.2. A Felek megállapodnak, hogy Kölcsönt felhasználó jogosult feltárni az Üzleti titkot a részére szerződés alapján, biztosítási, illetve kiegészítő pénzügyi, valamint követelésbehajtási szolgáltatást nyújtó harmadik félnek.

13.3. A titoktartási kötelezettség nem terjed ki továbbá az alábbi információkra:

- (i) amelyek a nyilvánosság számára rendelkezésre állnak, vagy amelyek a jövőben az információt kapó Fél hibáján kívül válnak nyilvánossá, vagy
- (ii) amelyek bizonyíthatóan már a Megállapodás hatályba lépését megelőzően is ismertek voltak az információt kapó Fél számára, vagy
- (iii) amelyek olyan harmadik fél által jutottak az információt kapó Fél tudomására, akit, vagy amelyet nem köt titoktartási megállapodás azon Féllel szemben, akire/amelyre az információ vonatkozik, vagy
- (iv) amelynek nyilvánosságra hozatalát vagy kiadását jogszabály, tőzsdei szabályzat vagy hatósági rendelkezés teszi kötelezővé, az előírt mértékben és kör részére.

14. Vegyes rendelkezések

14.1. Értesítések

Ha a jelen Megállapodás másként nem rendelkezik, minden értesítés vagy egyéb érintkezés írásban történik az alábbi személynek címezve, és azt személyesen, ajánlott postai küldeményben, e-mail-ben vagy faxon kell közölni a másik Fél alábbi képviselőjével. A Felek címei, faxszámai és elektronikus levélcímei az alábbiak:

a) A Kölcsönt felhasználó esetében:

Cím: FGSZ Zrt., 8600 Siófok, Tanácsház u. 5.

Fax:

Tel.:

Mobil:

E-mail:@fgsz.hu

b) A Kölcsönt nyújtó esetében:

Cím:

.....

Cím:

Tel.: +36

E-mail:

vagy más olyan címek, faxszámok, amelyekről bármelyik Fél korábban értesítette a másik Felet a jelen 14.1. pontnak megfelelően.

A Felek kijelentik, hogy az általuk kapcsolattartóként megjelölt személyek a jelen Megállapodással kapcsolatban felmerült feladataik és tevékenységük ellátásához szükséges felhatalmazással rendelkeznek.

Személyes átadás esetén a kézbesítést a bizonyítható módon történő (elismervény, jegyzőkönyv, stb.) átadás időpontjában kell megtörténni; fax útján történő értesítés esetén az értesítést az elküldésre vonatkozó gépi vevényen feltüntetett

időpontban (feltéve, hogy az munkanapon 17 óránál nem későbbi időpont, ellenkező esetben csak a következő munkanapon 9 órakor) kell kézbesítettnek tekinteni,; térítvevényes postai kézbesítés időpontja a kézbesítés napja, de legkésőbb a postára adást követő ötödik (5.) munkanap.

14.2. Minden, a ponttal összefüggő faxon leadott vagy e-mail-ben küldött értesítést meg kell erősíteni személyes vagy postai kézbesítés útján.

14.3. A Megállapodás teljessége

A jelen Megállapodás, ideértve a csatolt mellékleteket, a jelen Megállapodás tárgyára nézve a Felek között a teljes megállapodást jelenti. Minden korábbi írásbeli vagy szóbeli megállapodás, ajánlat vagy a jelen Megállapodásban tárgyaltakra vonatkozó bármilyen fajta más közlés a Megállapodás aláírásával egyidejűleg hatályát veszti.

14.4. További jogcselekmények

A Felek megállapodnak, hogy aláírnak és átadnak minden olyan további okiratot a másik Fél részére, megtesznek és végrehajtanak minden olyan további jogcselekményt, amely szükséges a Megállapodás rendelkezéseinek végrehajtásához.

14.5. Eredeti példányok

A Megállapodás 2 (két) eredeti példányban készült és került aláírásra, amiből Kölcsönt felhasználót 1 (egy) Kölcsönt nyújtót 1 (egy) példány illet.*

14.6. Felek jelen Megállapodást Kölcsönt felhasználó által-én kiadott, számúrendelkezésre állási nyilatkozatban foglaltakra tekintettel, továbbá Kölcsönt nyújtó-án kelt elfogadó nyilatkozata alapján kötik meg.

14.7. A Megállapodás aláírásával a Szerződő Fél igazolja, hogy az FGSZ Zrt. Etikai Kódexét a <https://fgsz.hu/hu-hu/foldgazszallitasrol/munkavegzeshez-tervezeshez/fgsz-szabalyzatok-szabvanyok> oldalon elérte, az abban foglaltakat megismerte és azokat magára nézve kötelezőnek ismerte el.

15. Lehetetlenülés a felek felelőssége hiányában

- 15.1 A lehetetlenülés – ha Feleknek nem róható fel – nem szünteti meg automatikusan a Megállapodást. A Felek ellentétes írásbeli megállapodásának hiányában a szerződéses határidők a lehetetlenülés időtartamával meghosszabbodnak.
- 15.2. A fenyegető lehetetlenülésről és a lehetetlenülés bekövetkezéséről, várható időtartamáról a Felek egymást haladéktalanul, írásban tájékoztatni kötelesek. A fenyegető vagy bekövetkező lehetetlenülésről történő késedelmes tájékoztatásból származó kárért a késedelmes tájékoztatásért felelős Fél felel.
- 15.3. Amennyiben a lehetetlenülés időtartama a harminc (30) napot meghaladja, vagy előre láthatólag a beszerzési eljárással érintett határidők teljesítését kizárja, a Felek kötelesek egyeztetést lefolytatni a Megállapodás esetleges módosításáról. Amennyiben az egyeztetés tíz (10) napon belül nem vezet eredményre, a Megállapodás a tizenegyedik (11.) napon megszűnik és a Felek a lehetetlenülés szabályai szerint haladéktalanul lefolytatják a Megállapodás megszűnéséhez kapcsolódó elszámolást.

A Felek felhatalmazott képviselői a fentieket, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Melléletek:

1. sz. melléklet: Kölcsön visszafizetés ütemezése és vállalt évesített többlet nem megszakítható kapacitás-lekötés

....., 20.....

Az FGSZ Zrt. részéről:

.....

Név, beosztás

.....

Név, beosztás

A ... részéről:

.....

Név, beosztás

.....

Név, beosztás

*Elektronikusan aláírt dokumentum. ***

** Amennyiben a dokumentum papír lapon kerül aláírásra.*

***Amennyiben a dokumentum elektronikusan kerül aláírásra.*

Finanszírozási megállapodás
1. számú melléklete

Kölcsön visszafizetés ütemezése és előrejelzett kapacitás-lekötés

Szerződéses időszak	Előrejelzett kapacitás kiadási ponton évesített nem megszakítható lekötés		Törlesztés időpontja	Törlesztő részlet
	m ³ /h(0°C);	kWh/h		
20....X.01 – 20...IX.30			20.....X.31	Ft
20....X.01 – 20....IX.30			20.....X.31	Ft
20....X.01 – 20...IX.30			20.....X.31	Ft
20....X.01 – 20....IX.30			20.....X.31	Ft
Összesen				Ft

**3. számú melléklet
a Csatlakozási szerződéshez**

BERUHÁZÁSI SZERZŐDÉS ³

továbbiakban Beruházási szerződés,

amely létrejött **egyrésről**

FGSZ Földgázz szállító Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Székhelye: 8600 Siófok, Tanácsház u. 5.
Levelezési címe: 8600 Siófok, Tanácsház u. 5. (Pf. 102.)
Számlavezető pénzügyintézet: ING Bank N.V. Magyarországi Fióktelepe
SWIFT (BIC): INGBHUHB
IBAN számlaszáma: HU08 1370 0016 0420 0013 0000 0000
Számla fogadási címe: FGSZ Zrt. Számvitel és Adó, 8601 Siófok Pf. 8.
A társaság statisztikai számjele: 12543331-4950-114-14
Adószáma: 12543331-2-14
Cégbíróság és cégjegyzék száma: Kaposvári Törvényszék Cégbírósága,
Cg: 14-10-300230

továbbiakban **FGSZ Zrt.**, mint Megrendelő

másrésről az

.....

Székhelye:
Levelezési címe:
Számlafogadás címe:
Számlavezető pénzügyintézet:
IBAN számlaszáma:
SWIFT:
A társaság statisztikai számjele:
Adószáma:
Cégbíróság és cégjegyzék száma:

a továbbiakban **Termelő**, mint Fővállalkozó,

(a Termelő és az FGSZ Zrt. a továbbiakban külön-külön: „**Fél**”; együtt: „**Felek**”)

között alulírott helyen és napon, a következő feltételekkel:

³ Alkalmazandó Termelő beruházásában megvalósuló betáplálási, keverőkori kiadási pontok esetében

Előzmények

- a) A Felek rögzítik, hogy a földgáz betáplálása/ keverőköri kiadása érdekében egymással Csatlakozási szerződést kötöttek, amely szerint az FGSZ Zrt. az ott írt feltételek teljesülése esetén legkorábban *(dátum)* napjától vagy a sikeres műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírási dátumától kezdődően az ott írt kapacitás erejéig vállalja, hogy biztosítja a Termelő földgázszállító rendszerhez való csatlakozását, folyamatos hozzáférést és használatát.
- b) A Beruházási szerződés a Felek között létrejött Csatlakozási szerződés 3. számú mellékleteként annak elválaszthatatlan részét képezi, azzal együtt és arra tekintettel értelmezendő.

1. A Beruházási szerződés tárgya

A Beruházási szerződés tárgya *(betáplálási/keverőköri kiadási pont megnevezése)* létesítése a Termelő, mint fővállalkozó által (a továbbiakban: **Beruházás**). A Beruházási szerződés kiterjed a csatlakozásra vonatkozó Beruházás előkészítésére, a szükséges átalakításokra és az új betáplálási/keverőköri kiadási pont kivitelezésére.

A Termelő a Beruházás előkészítése és megvalósítása körében köteles a Beruházáshoz szükséges tervezési, kivitelezési és a Beruházási szerződésben részletezett egyéb kapcsolódó feladatok ellátására, a Csatlakozási szerződés 4. számú mellékletét képező műszaki tartalom (a továbbiakban: „**Műszaki Tartalom**”) szerint.

A Felek az alábbiakban rögzítik a tárgyi Beruházás előkészítésének feltételeit, valamint a megvalósításával összefüggésben a Felekre háruló jogokat és kötelezettségeket.

2. A Beruházási szerződés hatálya, teljesítési határideje, módja

A Beruházási szerződés az egyazon okirat mindkét Fél általi aláírásának napján lép hatályba és a Felek szerződésből eredő kötelezettségeinek maradéktalan teljesítése időpontjában szűnik meg.

A szerződésben meghatározott feladatok teljesítésének véghatárideje:

(dátum)

amely a használatbavételi engedély kiállításának napja.

Részhatáridők:

- a) Termelő által készített, FGSZ Zrt. által jóváhagyott dokumentációk alapján építési engedély megszerzése: (dátum)
- b) Kivitelezéshez szükséges főanyagok beszerzése, szükséges előgyártások elvégzése (dátum)
- c) Az előüzemi kapcsolatok kialakításához szükséges állomási leállítás időpontja: a tervezés során kerül meghatározásra, igazodva a www.fgsz.hu honlapon publikált leállási időponthoz (dátum)
- d) Sikeres műszaki átadás-átvételi eljárás lefolytatása, próbaüzem megkezdése
1. (dátum)
- e) Próbaüzem lefolytatása, zárása, használatbavételi engedély hatóság általi kiadása, beruházói számla kiadása (dátum)

3. Szerződéses feltételek

3.1. Az FGSZ Zrt. kötelezettségei

3.1.1. Tervezés során:

- Előzetes és részletes műszaki tartalmat az FGSZ Zrt. készíti el és adja át a Termelőnek.
- Amennyiben a Termelő az álláspontok egyeztetése céljából egyes tervrészleteket az FGSZ Zrt.-nek átad, az FGSZ Zrt. álláspontját – a tervrészletek hozzá való megérkezését követő 6 munkanapon belül – írásban közli a Termelővel.
- Az FGSZ Zrt. köteles gondoskodni arról, hogy a Termelő a tervezési munkához szükséges mértékben a helyszínt megtekinthesse, és ott a tervezéshez szükséges felmérési cselekményeket elvégezhesse, az FGSZ Zrt. birtokában lévő korábbi dokumentációkba a Termelő betekinthesse, az általa szükségesnek ítélt dokumentumokból másolatot készíthessen. FGSZ Zrt. a munkaterületet a tervezéshez szükséges feltárásokhoz a Beruházási szerződés aláírásának napjától biztosítja.
- Az FGSZ Zrt. a Beruházási szerződés teljesítése során a tervezést figyelemmel kíséri, Termelő kezdeményezésére konzultációkon vesz részt, az elkészült munkarészekkel kapcsolatban a tovább tervezés szempontjából lényeges kérdésekben állást foglal.
- Az FGSZ Zrt. a Termelőnek lt adhat.

- Az FGSZ Zrt. részére a Termelő a kiviteli tervet (valamennyi tervkötetet egyben) elektronikus formában adja át véleményezés (tervbírálat) és jóváhagyás céljából. A tervbírálat során megállapított tervhibák, hiányosságok teljeskörű kijavítását követően ismételt benyújtott tervdokumentációt FGSZ Zrt. a benyújtástól számított 8 munkanapon belül elbírálja. Amennyiben a munkára benyújtott dokumentáció maradéktalanul megfelel a Műszaki Tartalomban foglalt elvárásoknak és jogszabályi követelményeknek, valamint kivitelezésre alkalmas, úgy a benyújtástól számított 8 munkanapon belül az FGSZ Zrt. a Beruházói - Üzemeltetői nyilatkozat kiadásával jóváhagyja azt.
- FGSZ Zrt. a Beruházási szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy a megrendelés szerinti munka létesítési engedély köteles munka, jogerős létesítési engedély megszerzése Termelő feladata, mely az FGSZ Zrt. által jóváhagyott kiviteli tervek birtokában kezdődhet meg.

3.1.2. Kivitelezés során:

- Az FGSZ Zrt. a Termelő rendelkezésére bocsátja a munkavégzéssel kapcsolatos FGSZ Zrt. által kiadott műszaki utasításokat, illetve elektronikus hozzáférést biztosít azokhoz. Ezek az utasítások az FGSZ Zrt. tulajdonát képezik, azoknak jelen Beruházási szerződés teljesítésétől eltérő célból történő felhasználása nem megengedett.
- Az FGSZ Zrt. a munkaterületet a kivitelezéshez a jóváhagyott tervek birtokában (FGSZ Zrt. által kiadott nyilatkozat), az építési tevékenység megkezdésének a Bányafelügyelet részére történő bejelentésétől számított 10. naptól biztosítja. A munkaterület biztosításáról/átadásáról a Felek jegyzőkönyvet vesznek fel és Felek megnyitják az építési engedélyes munkához szükséges elektronikus Építési Naplót (e-naplót). E-napló nyitását FGSZ Zrt. végzi.
- Az FGSZ Zrt. – a helyszíni munkavégzésre tekintettel – a feladat ellátásához szükséges és az FGSZ Zrt. rendelkezésére álló munkaterületekre való belépés és munkavégzés lehetőségét biztosítja a Termelő részére.
- Az FGSZ Zrt. teljesíti a 20/2022. (I.31.) SZTFH rendelet 33.§ (8) bekezdése szerinti bejelentési kötelezettséget. Szükség szerint koordinációs értekezleteket tart, a műszaki átadás-átvételi eljárást lebonyolítja.
- Az FGSZ Zrt. a Termelőt, valamint alvállalkozóinak tevékenységét és munkavégzését korlátozás nélkül jogosult ellenőrizni és észrevételeket tenni.

- Az FGSZ Zrt. meglévő objektumán végzett építési tevékenység idejére állandó szakfelügyeletet és műszaki ellenőrzést biztosít díjazás ellenében. A Beruházás megvalósítása során megépített földalatti munkarészek csak az FGSZ Zrt. engedélyével takarhatók el.
- Az FGSZ Zrt. feladata a Termelő által az FGSZ Zrt. veszélyes hulladékgyűjtőjébe szállított veszélyes hulladék kezelése.
- Sikeres próbaüzemet követően a használatbavételi engedély beszerzése az FGSZ Zrt. feladata.

3.2. Termelő feladatai és kötelezettségei

3.2.1. Termelő feladatai

A Termelő feladatát képezi a létesítmények tervezéséhez és megvalósításához szükséges valamennyi munka elvégzése különösen, de nem kizárólagosan az alábbiak szerint:

3.2.1.1 Tervezés során:

- A tervezéshez szükséges adatok, kivitelezéshez szükséges engedélyek beszerzése, hatóságok és egyéb üzemeltetőkkel történő egyeztetések lefolytatása.
- Az engedélyezéshez szükséges illetékek befizetése.
- A talajszint alatti csatlakozásokhoz, a keresztezett létesítmények helyének meghatározásához a szükséges feltárások elvégzése.
- Tervvéleményezésre a tervdokumentáció kompletten, minden tervkötetet tartalmazva, elektronikus formában történő benyújtása.
- A kiviteli és engedélyezési tervek készítése során árazott költségvetés készítése mely alapján meghatározásra kerül a Beruházási szerződés becsült szerződéses összege.
- Az FGSZ Zrt. által jóváhagyott kiviteli tervdokumentáció 2 példányban papír alapon és elektronikus formátumban történő átadása az FGSZ Zrt. részére.
- Építési engedély beszerzése, eljárás lefolytatása, bejelentés megtétele a Termelő kötelezettsége. Építési engedélykérelem benyújtása előtt az engedélyezési dokumentációt FGSZ Zrt. részére meg kell küldeni, csak FGSZ Zrt. hozzájárulásával nyújtható be az illetékes Bányafelügyelet részére. Kérelemben 180 napos próbaüzemet kérelmezni kell.

3.2.1.2 Kivitelezés során:

- Munkaterület igénylése, az FGSZ Zrt. általi munkaterület átadás - átvételi / munkaterület biztosítási eljáráson való részvétel.
- Az FGSZ Zrt. részéről történő munkaterület biztosításon/átvételen felelős műszaki vezetőjével történő részvétel
- Munkavégzési engedély kérése az FGSZ Zrt. VIG-3 Egészségvédelmi és Biztonságtechnikai Szabályzatban és VIG-20 Környezetvédelmi Szabályzatban rögzített eljárás szerint.
- Kivitelezési munkában résztvevő munkavállalók általi sikeres beszámoló tétele az FGSZ Zrt. EBK előírásaiból „EBK E-learning” alkalmazásban Egészségvédelmi és Biztonsági terv vagy EBK terv jóváhagyatása az FGSZ Zrt. részéről.
- Munkavégzés megkezdésének és befejezésének a Bányafelügyelet felé bejelentése
- EBK feladatok, oktatások szervezése, lefolytatása, ill. ezek dokumentálása.
- Az elektronikus építési naplók megnyitása, vezetése, ellenőrzése, a szükséges kivitelezői nyilatkozatok megtétele, illetve a naplók jogszabályi előírás szerinti lezárása. (A félreértések elkerülése végett a Felek rögzítik, hogy az e-főnaplót az FGSZ Zrt., míg az e-alnapló(ka)t a Termelő nyitja meg, illetve zárja le.
- Az alvállalkozók munkájának koordinálása, műszaki ellenőrzése (valamennyi szakterület figyelembevételével). Az alvállalkozók által vezetett építési alnaplók felügyelete
- Munkahelyi rend felügyelete és fenntartása
- Koordinációs értekezleteken történő részvétel megfelelő szakembereivel.
- Hatósági, szakhatósági ellenőrzések feltételeinek megszervezése, biztosítása, ennek dokumentálása.
- Az FGSZ Zrt.-től szakfelügyelet kérése. Az FGSZ Zrt. meglévő objektumán végzett építési tevékenység idejére az FGSZ Zrt. által biztosított állandó szakfelügyelet és műszaki ellenőrzés díjának kifizetése.
- A kivitelezéshez szükséges anyagok, eszközök, gyártmányok, berendezések biztosítása, beszerzése. A beszerzésekkel kapcsolatos feladatok ellátása (rendeléskiadás, szerződéskötés, szállítás, biztosítás, raktározás, állagmegóvás, vámkezeltetés, nyilvántartás stb.).

- Tűzveszéllyel járó tevékenységekre-, behajtási-, munkakezdési-, beszállási-, engedélyek beszerzése, biztosítása, az abban foglalt előírások maradéktalan betartása.
- A kivitelezés során szükséges mérések, bizonylatolások kezelése, jegyzőkönyvek felvétele
- A nyomvonalak (vezeték, erős- és gyengeáramú, hírközlési stb.) takarása előtti FGSZ Zrt. Üzemeltetői egyeztetések elvégzése, azok eredményeinek jegyzőkönyvezése.
- FGSZ Zrt. folyamatos tájékoztatása a kivitelezés előrehaladásáról, a tervtől és operatív szabályzatoktól való eltérés időben való megkérése.
- Munkavégzéshez szükséges kivitelezői technológiák benyújtása, jóváhagyatása.
- Nyomáspróbák bejelentése 10 munkanappal megelőzően.
- Minden hét utolsó napján az aktualizált részletes ütemterv megküldése az FGSZ Zrt. részére.
- A kivitelezés során keletkező akadályok elhárítása.
- Geodéziai bemérések elvégzése.
- Zárógeodéziai dokumentáció elkészítése a műszaki átadás lezárásához.
- Megvalósulási ("D" tervi) dokumentációk teljes körű összeállítása.
- Részvétel a műszaki átadás-átvételi eljáráson.
- Részvétel a garanciális bejárásokon és a szükséges intézkedések megtétele.
- Zajmérések elvégzése, szükség szerint.
- Nyomástartó berendezések használatbavételi engedélyeztetéséhez szükséges dokumentáció biztosítása.
- Az állomás területbővítését, a Helyi Építési Szabályzat építési övezeti határvonalai figyelembevételével a hatályos telekalakítási szabályok alapján kell kialakítani.
- Bányaszolgalmi jog alapítása és ingatlan nyilvántartási bejegyzése.
- A Termelő a Beruházási szerződés megkötésének napjától a használatbavételi engedély megszerzéséig köteles fenntartani szakmai felelősségbiztosítását/építés-szerelés biztosítását, és azt az FGSZ Zrt. részére igazolni, amely a becsült nettó szerződéses ellenérték Ft/káresemény kárértékű és min. a becsült nettó szerződéses ellenérték (Ft) éves kárértékű. Termelőnek a biztosítási kötvény egyszerű másolatát legkésőbb a szerződéskötés időpontjáig az FGSZ Zrt. részére át kell adnia.

3.2.2. A Termelő kötelezettségei

3.2.2.1 Alvállalkozói szerződés kötése során:

- A Termelő az alvállalkozói szerződéseinek megkötését megelőzően köteles az alvállalkozóit az FGSZ Zrt.-el jóváhagyatni.
- A Termelő kötelezettséget vállal arra, hogy a Beruházás megvalósítására a szerződéseit úgy köti meg, hogy az FGSZ Zrt. létesítmény költségei - az 1. számú mellékletben rögzítésre kerülő tényleges bekerülési érték meghatározásához - egyértelműen megállapíthatóak legyenek, elkülönüljenek a Termelő saját beruházási ráfordításaitól.

3.2.2.2 Tervezés során:

- A Termelő a Beruházási szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy a tervek elkészítése során az FGSZ Zrt. műszaki szabályzatainak előírásait és az abban előírt gyártmányokat és termékeket figyelembe veszi. Amennyiben a tervezés során a szabályzatoktól eltérés szükséges, úgy a Termelő az azokhoz szükséges engedélyeket a szabályzatok jóváhagyójától a tervek készítése során beszerzi.
- A Termelő köteles a kiviteli tervet a hatályos jogszabályok, szabványok és az FGSZ Zrt. vonatkozó műszaki szabályzatai -különös tekintettel az IG-15 FGSZ Zrt. Tervezési és létesítési követelményei operatív szabályzat előírásai szerint elkészíteni.
- A Termelő kellékszavatossággal tartozik azért, hogy az általa szolgáltatott tervdokumentációk minden tekintetben szakszerűek és megvalósíthatóak. Az elkészült terveknek minden, a műszaki tartalomban részletezett feladatkörre ki kell terjednie, részletesen kezelve azt az elvárt szakmai szinten. Ezek kidolgozásához az FGSZ Zrt.-től bekért és kapott dokumentációk mellett az adott helyszínen is bejárást tartva, a Termelő felelőssége az aktuális állapotok szakszerű feltárása és feltérképezése.
- A Termelő köteles a tervdokumentációkat a Beruházási szerződésben meghatározott helyen és időben szolgáltatni.
- A Termelő köteles, amennyiben arra az FGSZ Zrt. igényt tart, a kivitelezés során tervezői művezetést végezni a helyszínen.
- Az FGSZ Zrt. felhatalmazza a Termelőt, hogy a szerződésben foglalt feladatai teljesítéséhez speciális szakkérdésekben altervezők közreműködését, előzetes FGSZ Zrt. jóváhagyást követően igénybe vegye.

- A Termelő köteles teljeskörűen eleget tenni a műszaki dokumentáció javítására, valamint módosítására vonatkozó FGSZ Zrt. igénynek, az észrevételben kikötött időtartam végéig, amely legfeljebb az észrevétel átadását követő 10 munkanap lehet.
- Amennyiben az FGSZ Zrt. a Termelőnek alkalmatlan anyagot, célszerűtlen, szakszerűtlen utasítást ad, vagy jogszabálynak ellentmondó műszaki követelményt támaszt, a Termelő köteles erre az FGSZ Zrt.-t figyelmeztetni. Amennyiben a figyelmeztetést elmulasztja, az ebből eredő kárért felelősséggel tartozik. Amennyiben az FGSZ Zrt. e figyelmeztetés ellenére utasítását fenntartja, a Termelő az utasítást az FGSZ Zrt. kockázatára teljesíti.
- A Termelő az FGSZ Zrt. utasításai és a szerződéskötéskor ismert, vagy a teljesítés során ismertté váló érdekei szerint köteles teljesíteni.
- Az FGSZ Zrt. által jóváhagyott, illetve hatósági engedéllyel rendelkező tervtől eltérni csak műszakilag indokolt esetben, a Felek egyetértése esetén van mód. A módosításhoz a szükséges engedélyeztetési eljárást a Termelő folytatja le. A módosítást az elektronikus Építési Naplóba (e-naplóba) be kell jegyezni.
- Eltérést FGSZ Zrt.-vel engedélyeztetni szükséges. A kivitelezés során felmerülő tervtől való eltérési igény esetén Termelő köteles a www.fgsz.hu oldalon elérhető VIG-19. Beruházási Szabályzat 4. sz. melléklete szerinti formátumban megküldeni az FGSZ Zrt. képviselője részére a kiviteli tervtől, illetve az FGSZ Zrt. operatív szabályzataitól való eltérési igényét. Az FGSZ Zrt. képviselője a beérkezéstől számított legkésőbb 5 munkanapon belül bírálja el a beérkezett kérelmeket. Az eltérési kérelemben szereplő műszaki megoldások megvalósítása csak a kérelem írásbeli jóváhagyását követően kezdhető meg. Kivéve a leálláshoz kötött, előre nem látható eltérést igénylő munkáknál, ahol a leállás időintervalluma veszélyeztetésre kerülne - ebben az esetben, szakterülettől függően, az FGSZ Zrt. Üzemvitel Irányítás vezető, vagy az FGSZ Zrt. Karbantartás Irányítás és Technológia Fejlesztés vezető telefonos hozzájárulásával végezhető a munka, amely az építési naplóba kerül rögzítésre, a szükséges tervezői művezetést el kell végezni és utólag dokumentálni.

3.2.2.3 Bejelentési kötelezettségek:

- A kivitelezési munkákat megkezdeni csak a Bányafelügyelet felé a kiszervezésre, valamint a munkakezdésre vonatkozó bejelentést követően, a Felek által jóváhagyott terv, építési (létesítési) engedély birtokában, továbbá az FGSZ Zrt.

területén a munkaterület biztosítását követően és a munkavégzési engedélyek birtokában lehet.

- A helyszíni munkavégzés megkezdése előtt 10 nappal Termelő köteles a munka megkezdését bejelenteni a területileg illetékes Bányafelügyeletnek, és a bejelentés másolatát FGSZ Zrt.-nek megküldeni.

3.2.2.4 EBK kötelezettségek:

- A Termelő köteles a munkavégzés során a vonatkozó, az FGSZ Zrt. területén érvényben lévő egészségvédelmi, biztonságtechnikai, tűzvédelmi, környezetvédelmi, valamint munkavédelmi és vagyonvédelmi előírásokat betartani és betartatni.
- A munkaterületen érvényes EBK szabályokat VIG-3 Egészségvédelmi és Biztonságtechnikai Szabályzat és a VIG-20 Környezetvédelmi szabályzat tartalmazza, mely az FGSZ Zrt. honlapon az alábbi linkkel érhető el:
- <https://fgsz.hu/partnereink/beszallitok/munkavegzeshez/a-munkavegzesre-vonatkozo-eloirasok-szabalyzatok>.
- A Termelő a szerződés teljesítése során munkavédelmi megbízottat köteles foglalkoztatni, aki szükség szerint, de legalább heti 2 alkalommal ellenőrzi a Termelő és az alvállalkozóinak munkavégzését. Az ellenőrzés tényét és a megállapításokat munkavédelmi naplóban köteles regisztrálni. A munkavédelmi naplót a hatóságok és az FGSZ Zrt. képviselőinek kérésére köteles bemutatni.
- A Termelő helyszíni képviselője köteles naponta nyilvántartást vezetni a szerződés keretében a munkaterületen foglalkoztatott munkavállalókról, illetve az alvállalkozók munkavállalóiról, feltüntetve azt a tényt, hogy a munkavállaló az előírt munkavédelmi tűzvédelmi, balesetvédelmi oktatásban részt vett-e. A Termelő köteles gondoskodni arról, hogy a munkavállalói és az alvállalkozó részére a napi munkavégzési engedély kiadásra kerüljön a vonatkozó FGSZ Zrt. szabályzatoknak megfelelően.
- A nyilvántartást a helyszínen kell tartani és az FGSZ Zrt. képviselőjének kérésére bemutatni.
- A Termelő a szerződés teljesítése során köteles gondoskodni a munkaterület besorolásának megfelelő védőruháról és védőfelszerelésről, illetőleg ezek rendeltetésszerű használatáról.
- Amennyiben a Termelő képviselői és/vagy alvállalkozói az FGSZ Zrt. területén balesetet szenvednek vagy okoznak, azt haladéktalanul kötelesek jelenteni az FGSZ Zrt. VIG-3 Egészségvédelmi és Biztonságtechnikai Szabályzat szerint,

továbbá teljes mértékben együttműködni az illetékes hatóságok és az FGSZ Zrt. Társasági Biztonság-, Egészség- és Munkavédelem osztály képviselőivel a baleset körülményeinek felderítése és tisztázása érdekében.

- A Termelő a jelen Szerződésben meghatározott feladatokat a szabvány szerint, a legmagasabb minőségű, új, I. o. anyagból, I. o. minőségben végzi el.
- A Termelő köteles a szerződés EBK követelményeit - alvállalkozói láncolatban szereplő - alvállalkozóinak szerződéséhez csatolni, ill. közvetlen kapcsolat híján ennek felelősségét saját szerződéseiben továbbadni. Az ebben foglaltak maradéktalan betartása és betartatása, ellenőrzése a Termelő feladata és felelőssége.
- A Termelő munkavállalóinak az FGSZ Zrt. EBK előírásaiból az „FGSZ Zrt. EBK e-learning” rendszerében beszámolót kell tenni.
- A kivitelezés során keletkező hulladékoknak a kezelése és az FGSZ Zrt. veszélyes hulladékgyűjtőjébe történő szállítása a Termelő kötelezettsége. A hulladék kezeléséről a bizonylatokat az FGSZ Zrt.-nek át kell adni.
- A Termelő a Szerződés teljesítése során köteles a 225/2015. (VIII.7.) Korm. rendeletnek megfelelően a veszélyes hulladékok (festékes dobozok, törmelékek, rongyok stb.) kezelésénél és szállításánál az előírások betartására.
- Az építési hulladék kezelését a hulladék jellegének megfelelően, a jogszabályi rendelkezések, a szabványok és műszaki szokványok, valamint a jóváhagyott tervben leírtak szerint kell végezni.
- A bontási és egyéb hulladékok kezelésére vonatkozó nyilatkozatokat a vonatkozó jogszabály szerint meghatározott adatszolgáltatással és formában kell elkészíteni. Ezen dokumentumokat legkésőbb a műszaki átadás-átvétel napján a Termelő köteles átadni az FGSZ Zrt. részére.
- A Termelő köteles a munkaterületet, vagy általa (és alvállalkozói által) használt területeket a tervekben (bontási, organizációs tervek stb.) előírt módon helyreállítani, valamint a kibontott, felhasználásra nem kerülő anyagokat, berendezéseket saját költségén szükség szerint ártalmatlanítani és az FGSZ Zrt. által kijelölt telephelyére szállítani és dokumentálni. Ez a kötelezettség a Termelő alvállalkozóira is kiterjed.

3.2.2.5 Kivitelezés során:

- A Termelő köteles az e-naplót vezetni a jogszabályban előírtak szerint. Az építési napló egyebekben nem a jelen Szerződés szerinti kapcsolattartás eszköze, az

FGSZ Zrt. és a Termelő közötti jogviszonyban a jelen Szerződést érintő operatív kérdéseket a Felek e-mail útján közlik egymással.

- A Termelő kötelezettsége, hogy megvalósulási ütemtervet készítsen, azt teljesítése során a tervezés és kivitelezés időszakában heti rendszerességgel aktualizálja. A részletes ütemtervnek tartalmaznia kell valamennyi, a kivitelezés szempontjából jelentőséggel bíró tevékenység megvalósításának időszükségletét, (tervszolgáltatás, előüzemi kapcsolatok kiépítése, részműszaki és műszaki átadások, nyomáspróbák megvalósításának tervezett időpontját stb.).
- A Termelő köteles személyi és tárgyi erőforrásait úgy szervezni, hogy a Beruházási szerződésben előírt kivitelezési határidőket – különösen az előüzemi rákötés tervezett időpontját - tartani tudja.
- A Termelő előrehaladási jelentést készít, mely előrevetíti a következő hét eseményeit, felhívja a figyelmet az ütemtervben meghatározottaktól való eltérésekre, illetve az eltérések feloldását célzó, szükséges korrekciós intézkedésekre.
- A Termelő köteles a munkavégzés során az FGSZ Zrt.-nél érvényes valamennyi munkaelőírást és utasítást betartani, és a munkavégzési, belépési engedélyeket beszerezni. A Termelő köteles minden szükséges intézkedést megtenni, hogy a szerződés keretében végzett tevékenysége során alkalmazott anyagok és eljárások, a munkavégzés hatókörében tartózkodó személyek egészségét, biztonságát, valamint természeti és épített környezet elemeit ne veszélyeztessék.
- A Felek tudomásul veszik, hogy az FGSZ Zrt. a munkálatok ellenőrzésére jogosult. Az FGSZ Zrt. a munkaterületen eseti ellenőrzéseket végez. Az FGSZ Zrt. esetleges kifogásait, észrevételeit és igényeit az e-naplóban történő bejegyzés útján rögzíti, a Termelő ennek alapján intézkedik. Vitás esetekben a Termelő ésszerű határidőn belül egyeztetést kezdeményez a Felek között, a közös álláspont kialakítása érdekében. Amennyiben a Felek közös álláspontot kialakítani nem tudnak, FGSZ Zrt. jogosult az érintett munkarész kivitelezését azonnali hatállyal leállítani.
- A Termelő munkavállalóinak munkaidejét köteles az FGSZ Zrt. telephelyein mindenkor érvényes munkakezdéssel és munka befejezésével összehangolni. Munkaidőn túli munkavégzés csak az FGSZ Zrt. előzetesen írásban megadott jóváhagyása esetén lehetséges.
- A Termelő köteles a hétvégi és állami ünnepnapokra eső munkavégzés igényét legkésőbb a tervezett munkakezdés előtt 2 munkanappal jelezni a munkavégzéssel érintett Földgázszállító Régió vezető, valamint a szerződéses műszaki

- kapcsolattartó felé. Az FGSZ Zrt. a Termelő hétvégi és fizetett állami ünnepnapokra eső munkavégzési igényét indoklás nélkül jogosult visszautasítani.
- A Termelő köteles FGSZ Zrt. műszaki és megrendeléssel kapcsolatos képviselői részére a szerződés teljesítéséhez igénybe vett alvállalkozót annak bevonása előtt legkésőbb 8 nappal írásban (e-mail) bejelenteni, és az alvállalkozó tevékenységét az FGSZ Zrt. írásbeli engedélye nélkül (munkavégzési engedély) nem kezdheti meg. A bejelentésnek tartalmaznia kell az alvállalkozó és kapcsolattartó nevét és elérhetőségét, valamint a munkát végző dolgozók nevét és személyi igazolvány számát. A bejelentést cégszerűen kell aláírni. Munkavégzési engedély csak a bejelentésben nevesített dolgozók részére adható ki.
 - Az FGSZ Zrt. megrendeléssel kapcsolatos képviselője a beérkezéstől számítottan 2 munkanapon belül írásban jelzi vissza a bejelentés elfogadását.
 - A Termelő kijelenti, hogy a Csatlakozási szerződés 4. számú melléklete szerinti műszaki tartalmat kellő gondossággal felülvizsgálta, így a Beruházási szerződés létrejötte után a műszaki tartalom hibájára, illetve hiányos műszaki tartalomra nem hivatkozik.
 - A Termelő munkavégzése során köteles betartani a munka elvégzésre vonatkozó, a műszaki tartalomban konkrétan meghatározott és a www.fgsz.hu honlapon elérhető, a Beruházási szerződés aláírásakor hatályos operatív szabályzatokat.
 - A Termelő köteles az FGSZ Zrt. által szolgáltatott dokumentumokat a szakvállalkozótól elvárható jó szakmai tudása szerint átvizsgálni, és az azokban található esetleges hiányosságokra az FGSZ Zrt. figyelmét felhívni.
 - Ha a Termelőnek vázlatokat, rajzokat, számításokat, jelentéseket, javaslatokat, stb. kell készítenie a munka megfelelő elvégzéséhez és teljesítéséhez, akkor a Termelőnek az FGSZ Zrt. részére áttekintésre, véleményezésre, illetve jóváhagyásra be kell nyújtania minden ilyen dokumentumot.
 - Ha a Termelő az FGSZ Zrt. technológiában kárt okoz, köteles azt teljeskörűen megtéríteni. A Termelő az igénybe vett közreműködője, alvállalkozója károkozásáért úgy felel az FGSZ Zrt.-vel szemben, mintha maga járt volna el.

4. Műszaki átadás-átvételi eljárás, üzembe helyezés, próbaüzem

4.1. Kivitelezés készre jelentése

- A Termelő a próbaüzemi működésre alkalmas Beruházás elkészültéről készre jelentést küld az FGSZ Zrt.-nek, aki a készrejelentés alapján kitűzi a műszaki átadás-átvételi eljárás időpontját.

- A készrejelentéssel egyidejűleg a Termelő megküldi FGSZ Zrt. részére a kivitelezés megvalósulási ("D" tervi) dokumentációit elektronikus formában jóváhagyásra. FGSZ Zrt. észrevételei alapján Termelő köteles azt javítani, pótolni.
- A készrejelentéssel egyidejűleg a Termelő megküldi FGSZ Zrt. részére a Beruházásról a 2 példány zsúrizésre alkalmas nyíltárkos (EOV: x,y,z) bemérés alapján készült zárógeodéziai dokumentációt (megvalósulási munkarészeket), ill. zsúrizésre alkalmas, a zárógeodéziai dokumentáció alapján készített földterület tulajdonjogi dokumentációt nyomtatott és digitális adathordozón (.dwg, .xls, .doc formátumban) az FGSZ Zrt. Rendszerüzemeltetés, Üzemvitel irányítás részére. A zárógeodéziai dokumentáció zsúrizését az FGSZ Zrt. végzi.

4.2. Műszaki átadás-átvétel

- A próbaüzemi működésre alkalmas állapot igazolására a Felek műszaki átadás-átvételi eljárást tartanak. A műszaki átadás-átvételi eljárást az FGSZ Zrt. hívja össze, melyre köteles meghívni valamennyi érdekelt felet. A műszaki átadás-átvételi eljárás akkor sikeres, ha a Beruházás próbaüzemi működésre kész állapotban van, illetve a sikeres előre kötés megtörtént. A műszaki átadás-átvételi eljárás során az FGSZ Zrt. minőségbiztosítási szabályait is be kell tartani. A műszaki átadás-átvételi eljárásról a Felek jegyzőkönyvet vesznek fel, melynek mindkét Fél erre jogosított képviselője általi aláírásával igazolják, hogy a Beruházás próbaüzemi működésre kész állapotban van, a szükséges előre kötés megtörtént.
- A műszaki átadás-átvételi eljárás befejezését követően a Termelő elkészíti – az FGSZ Zrt. vonatkozó előírásai és utasításai szerint – a megvalósult létesítmény szakágankénti állományi leltárát, melyet köteles átadni az FGSZ Zrt.-nek.

4.3. Dokumentumok átadása:

- A Felek megállapodnak abban, hogy a kivitelezés teljesítése elismerésének feltétele a sikeres műszaki átadás-átvételi eljárásról felvett jegyzőkönyv mindkét Fél általi aláírása, és az alábbi dokumentumok FGSZ Zrt. részére való átadása:
 - Megvalósulási („D tervi”) dokumentáció (FGSZ Zrt. jóváhagyását követően 2 példányban papír alapon és digitális adathordozón (pendrive) is FGSZ Zrt. részére átadja.
 - Zsúrizett – az FGSZ Zrt. térinformatikai rendszer előírásainak megfelelő - zárógeodéziai dokumentáció átadása 3 példányban (megvalósult

munkarészeknek, térképeknek tartalmazniuk kell teljes Beruházást) nyomtatott és digitális adathordozón (.dwg, .xls, .doc formátumban)

- Az előírtak szerint összeállított állományi leltár.
 - A műszaki átadás-átvételi eljárás sikeres lezárását igazoló, mindkét Fél által aláírt jegyzőkönyv
 - A Beruházás tényleges szerződéses ellenértékét igazoló szerződések, vagy számla másolatok.
- A felsorolt dokumentumok átadás-átvételét a Felek az 1. számú melléklet szerinti jegyzőkönyvben dokumentálják.

4.4. Próbaüzem

- Az üzembe helyezés utolsó fázisaként a Felek próbaüzemet tartanak, amely során az FGSZ Zrt. a Beruházás üzemviszonyait, műszaki-biztonsági megfelelőségét ellenőrzi – a használatbavételi engedélyezési eljárás végleges befejezését megelőzően – annak érdekében, hogy megállapítsa, hogy a Beruházás a jogszabályokban, a hatósági határozatokban, a szabályzatokban és a Beruházási szerződésben foglalt, folyamatos és rendeltetésszerű üzemeltetésre vonatkozó követelményeknek üzemelés közben megfelel.
- A Felek megállapodnak abban, hogy a próbaüzem időtartama legfeljebb 180 nap, melyet az engedélyeztetési eljárás során a létesítési engedélykérelemben kérelmezni kell az illetékes Bányafelügyeletről.
- Sikeres műszaki átadás-átvételi eljárást követően FGSZ Zrt. a próbaüzem megkezdésének bejelentését az illetékes Bányafelügyelet felé megteszi. Próbaüzem időtartama a létesítési engedélyben rögzített 180 nap.
- A próbaüzem megkezdésének feltétele a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv mindkét Fél általi aláírása.
- A próbaüzem alatt feltárt hibákat, hiányosságokat a Termelő köteles haladéktalanul kijavítani, az FGSZ Zrt. utasításai szerint.
- A Felek megállapodnak abban, hogy a Termelő teljesítése kizárólag abban az esetben szerződészerű – a sikeres műszaki átadás-átvétel és az előírt dokumentumok átadásán túl, ha a Beruházás megkapja a végleges használatbavételi engedélyt.
- A Felek megállapodnak, hogy a próbaüzem ideje alatt a Termelő, vagy a nevében eljáró kereskedő – amennyiben annak egyéb feltételei adottak (az együttműködési

megállapodás, rendszerhasználati keretszerződés stb.) rendelkezésre áll – jogosult kapacitást lekötni.

5. Alvállalkozó (közreműködő) igénybevétele, engedményezés

- A Termelő kötelezi magát arra, hogy az FGSZ Zrt. munkavállalóit, munkaviszony, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony, vagy polgári jogi jogviszony keretében, illetve a munkavállaló vagy közeli hozzátartozójának közvetlen vagy közvetett részvételével működő, vagy a Ptk. 8.2. §-a alapján többségi befolyása alatt levő gazdasági társaságot nem foglalkoztatja a Beruházási szerződés teljesítése során. Ez a kötelezettség a Termelő alvállalkozóira is kiterjed.
- A Termelő kötelezettséget vállal arra, hogy a Beruházási szerződés teljesítésére alkalmazott valamennyi alvállalkozóját írásban bejelenti az FGSZ Zrt.-nek. A bejelentési kötelezettségnek Termelő a www.fgsz.hu honlapon található nyilatkozat megtételével tesz eleget.
- Termelő kötelezettséget vállal arra, hogy a Beruházás megvalósítása során csak olyan szakkivitelezőt vesz igénybe alvállalkozóként, aki megfelelő referenciával és minősítéssel rendelkezik az FGSZ Zrt. nagynyomású létesítményeinek építése terén, és megfelel az állami - különösen a bányászati és gázüzleti - szabályozás szerint a kivitelezőre vonatkozó rendelkezéseknek. Termelő külön nyilatkozatot tesz az FGSZ Zrt. felé, hogy a Beruházás kivitelezési munkáinak elvégzésére kiválasztott szakkivitelező rendelkezik a kivitelezési munkák elvégzéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételekkel. Ezek alapján az FGSZ Zrt. megvizsgálja a szakkivitelező alkalmasságát, melyről nyilatkozik 5 munkanapon belül a Termelő felé.
- Az illetékes Bányafelügyelet felé bejelentett alvállalkozó személye a teljes Beruházás kivitelezése során nem változhat, illetve új alvállalkozó bevonásának szüksége esetén annak előzetes bányafelügyeleti bejelentése is szükséges.
- Az igénybevett alvállalkozó teljesítéséért a Termelő úgy felel, mintha a munkát maga végezte volna el. A Termelő köteles gondoskodni arról, hogy az FGSZ Zrt.-vel szerződéses kapcsolatban nem álló alvállalkozó (szakkivitelező) is betartsa FGSZ Zrt. utasításait.
- Az FGSZ Zrt. hozzájárulása nem mentesíti a Termelőt az FGSZ Zrt.-vel szembeni kötelezettségeinek teljesítése és az ezzel kapcsolatos felelőssége alól. A Termelő felel azért, hogy alvállalkozói megfelelnek a Beruházási szerződés tárgya szerint

irányadó szakmai szabályoknak, illetve a jogszabályok által előírt képesítési, tevékenység folytatásra vonatkozó szabályoknak.

- A Termelő tudomásul veszi, hogy amennyiben a Termelő a Beruházási szerződés teljesítése során olyan alvállalkozót foglalkoztat a munkaterületen, amelyet az FGSZ Zrt.-nek nem jelentett be, úgy az FGSZ Zrt. ezen alvállalkozó jelenlétét jogosulatlannak tekinti, és a munkaterületről kitilthatja, valamint választása szerint jogosult alkalmazni a jelen Beruházási szerződés megszüntetésére vonatkozó rendelkezéseket.
- Az FGSZ Zrt. erre irányuló kifejezett, írásbeli igénye esetén a Termelő köteles megadni azoknak, a teljesítésbe bevonni kívánt – büntetlen előéletű, szükséges szakismerettel és megfelelő referenciával, gyakorlattal rendelkező – alkalmazottainak, szakembereinek, alvállalkozóinak a jegyzékét, akiknek az FGSZ Zrt. által meghatározott teljesítési helyre (a karbantartás, illetve a szolgáltatás helye) történő belépését a szerződéssel összefüggő feladatok teljesítése érdekében engedélyeztetni kívánja. A jegyzéknek tartalmaznia kell az említett személyek nevét, beosztását (munkakörét), illetőleg a teljesítés helyén alkalmazott biztonsági előírásoknak megfelelően – az adatvédelmi jogszabályok rendelkezéseinek betartásával – az FGSZ Zrt. által meghatározott egyéb adatokat. A jegyzékben feltüntetett adatok személyes adatok, az FGSZ Zrt. az adatvédelmi jogszabályokban meghatározott követelményeket az adatkezelés során köteles betartani. Amennyiben az FGSZ Zrt. az így kijelölt szakemberek valamelyike ellen alapos kifogást emel, a Termelő köteles helyette 8 napon belül – az FGSZ Zrt. által elfogadott – más szakembert biztosítani.
- Az alvállalkozók tevékenységének minden díját és költségét a Beruházási szerződésben meghatározott díj magába foglalja. A Termelő további alvállalkozói díjat és költséget semmilyen jogcímen nem érvényesíthet az FGSZ Zrt.-el szemben.

6. Szerződésszegés, kötbér

6.1. Kötbér:

- A Beruházási szerződésben, a megrendelés szerint vállalt kötelezettségeknek a Termelő érdekkörében felmerülő okból nem a megállapodott teljesítési határidőre történő teljesítése (továbbiakban: **késedelmes teljesítés**) esetén amennyiben emiatt az FGSZ Zrt. részéről műszaki ellenőr és/vagy szakfelügyelet biztosítása szükséges, a Termelő **késedelmi kötbért** köteles fizetni az alábbiak szerint:

- A késedelem minden megkezdett napjára fizetendő kötbér mértéke [az érintett késedelmes munkához tartozó nettó díjának 2 %-a // xxx,-Ft, azaz xxx forint], [de legfeljebb az érintett késedelmes munkához tartozó nettó díjának 20 %-a. // xxx,-Ft, azaz xxx forint.]
- Amennyiben a Termelő teljesítése egyebekben (fentiekén kívül) az érdekkörében felmerülő okból nem szerződészerű (**hibás teljesítés**), és emiatt az FGSZ Zrt. részéről műszaki ellenőr és/vagy szakfelügyelet biztosítása szükséges, a Termelő kötbért köteles fizetni, melynek mértéke az érintett munkához tartozó nettó díjának 20%-a.
- Amennyiben Termelő megszegi a Beruházási szerződés 5. pontjában foglaltakat, kötbért köteles fizetni, melynek mértéke 2.000.000,-Ft alkalmanként.
- Amennyiben a Termelő megsérti a Beruházási szerződésben megállapított titoktartási kötelezettségét, e kötelezettség megszegésért 1.000.000.- Ft összeget köteles kötbér jogcímén fizetni az FGSZ Zrt.-nek. E következmény alkalmazása nem mentesíti a Termelőt a szerződésben és jogszabályokban meghatározott, a titoktartási kötelezettség megszegéséből eredő, a jelen rendelkezésben kikötött következmény mértékét és összegét meghaladó, az FGSZ Zrt.-t ért, bizonyított hátrányok és károk miatt a FGSZ Zrt. által érvényesíthető következmények alól.
- A Termelő az alábbi, neki felróható okból történő mulasztásokért kötbért köteles fizetni. A kötbér összege 50.000 Ft/alkalom.
 - FGSZ Zrt. előzetes írásbeli jóváhagyása nélkül a tervtől és operatív szabályzatoktól történő eltérések megvalósításának megkezdése, anyagok és eszközök alkalmazása
 - Részletes előre haladási jelentés megküldésének elmaradása,
 - Műszaki dokumentáció javításának elmaradása esetén, amennyiben a Termelő, az FGSZ Zrt. javítási, valamint módosítási kérése ellenére nem javította a műszaki dokumentációt,
- Az EBK kötbérek a www.fgsz.hu oldalon elérhető VIG-3. Egészségvédelmi és Biztonságtechnikai Szabályzat melléklete tartalmazza.
- Az FGSZ Zrt. a kötbér összegét külön levélben terheli ki, melyet a Termelő köteles annak kiállítását követő 15 napon belül banki átutalással kiegyenlíteni.

6.2. A kötbér esedékessé válik:

- késelem esetén a vállalt és eredménytelenül lejárt póthatáridő napján, vagy ha az korábbi időpontra esik, a teljesítés napján, illetve, ha a kötbér eléri a legmagasabb mértéket,
- hibás teljesítés esetén a kifogás közlésének napján,
- EBK, titoktartási kötelezettség, alvállalkozó (közreműködő) igénybevételére vonatkozó szabályok megszegése esetén az FGSZ Zrt.-nek az erről történt tudomásszerzése napján.
- FGSZ Zrt. a Termelő szerződészegése esetén a kötbért meghaladó kárát is jogosult érvényesíteni.

7. Tulajdonlás

- A Termelő tudomásul veszi, hogy a jelen Beruházási szerződés tárgyát képező Beruházás megvalósításával létrejött mű az FGSZ Zrt. tulajdonába kerül, az az FGSZ Zrt. földgázz szállító vezetékrendszer alkotórészét képezi attól a pillanattól kezdve, hogy azzal a fizikai összekapcsolás megtörténik.

8. Szerzői jog

- A Beruházási szerződés teljesítése során az FGSZ Zrt. által a Termelő részére átadott műszaki utasítások az FGSZ Zrt. szellemi tulajdonát képezik, a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény (továbbiakban: Szt.) alapján szerzői jogvédelem alatt állnak, így azoknak a jelen Beruházási szerződés tárgyától eltérő más célra történő felhasználása nem megengedett.
- A Beruházási szerződés teljesítése során átadott tervekhez kapcsolódó szerzői jogok kizárólagos és korlátozástól mentes jogosultja az FGSZ Zrt., illetve jogutódai a szerződés keretében a Termelőtől átvett valamennyi szellemi alkotást tevékenységi körében földrajzi, időbeli és minden egyéb korlátozás nélkül jogosult felhasználni. Termelő jelen Beruházási szerződés aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy az FGSZ Zrt. az átadott szellemi termékeket bármilyen módon felhasználja, beleértve annak nyilvánosságra hozatalát is. Termelő jelen Beruházási szerződés aláírásával egyidejűleg hozzájárul ahhoz, hogy az FGSZ Zrt. a szellemi termékeket saját maga, vagy harmadik fél megbízása által, korlátozásmentesen átdolgozza, tovább tervezze, módosítsa, vagy áttervezze, továbbá a felhasználási engedélyt harmadik személyekre átruházza, illetve harmadik személynek engedélyt adjon azok felhasználására.

- A Termelő az általa átadott szellemi termékekkel kapcsolatosan teljes körű jog- és kellékszavatossággal tartozik. Termelő szavatolja, hogy az általa átadásra kerülő szellemi termékek szerzői jogaival (alvállalkozó igénybevétele esetén is) jogszerűen rendelkezik, így a jelen pontba foglalt nyilatkozatok érvényességéért felelősséget vállal. Termelő szavatolja, hogy az FGSZ Zrt. a jelen Beruházási szerződés teljesítése során létrejövő alkotásokat jogszerűen felhasználhatja, nyilvánosságra hozhatja, illetve jogainak zavartalan gyakorlását harmadik személy joga nem akadályozza, illetve korlátozza. Amennyiben az FGSZ Zrt. jelen Beruházási szerződés szerinti felhasználási megszerzését, illetve jogainak zavartalan gyakorlását harmadik személy joga akadályozza, FGSZ Zrt. jogosult a Termelőt megfelelő határidő tűzésével felhívni a tehermentesítésre, vagy amennyiben ezt a Termelő nem vállalja, az FGSZ Zrt. eljárhat maga a tehermentesítés érdekében Termelő költségére.
- A Termelő félként vesz részt a vonatkozó eljárásjogi szabályok szerint minden, az FGSZ Zrt. ellen a Beruházási szerződés következtében szabadalom bitorlás vagy szerzői jog megsértése miatt indított eljárásban, vagy választása szerint azt peren kívüli egyezséggel lezárja, továbbá az FGSZ Zrt. oldalán keletkezett indokolt és igazolt költségeket megtéríti vagy magára vállalja.

9. Költségviselés, pénzügyi feltételek

9.1. FGSZ Zrt. által biztosított szakfelügyelet díja

- A Termelő megrendelése alapján az FGSZ Zrt. és a Termelő között szerződéses jogviszony jön létre a honlapon megtalálható [„Az FGSZ Zrt. által üzemeltetett gázipari létesítményekre vonatkozó szakfelügyelet biztosítás általános szerződési feltételei”](#) dokumentum szerinti tartalommal, mely rögzíti a szakterületenként igénybe vett felügyeleti díjat és fizetési feltételeit is.

9.2. Szerződéses ellenérték és számlázás

- A Felek megállapodnak abban, hogy a Termelőt a Beruházási szerződésben foglalt valamennyi kötelezettsége szerződésszerű teljesítése fejében nettó.....,- Ft becsült összegű szerződéses ellenérték - illeti meg.
- A tényleges szerződéses ellenértéket a Felek utólag, közösen állapítják meg, a Termelőnek a Beruházási szerződés teljesítése érdekében tett tényleges igazolt ráfordításai összegeként. A Termelő a ráfordításait a Beruházási szerződés teljesítése érdekében kötött szerződéseivel és/vagy számláival igazolja.

- A Felek megállapodnak abban, hogy a tényleges szerződéses ellenértéket a jelen Beruházási szerződés 1. sz. melléklete szerint a használatbavételi engedély megszerzését követően felvett jegyzőkönyvben rögzítik.
- A Termelő tudomásul veszi, hogy az 1.számú melléklet a teljesítésigazolás dokumentuma is egyúttal. A Termelő tudomásul veszi, hogy a jegyzőkönyv FGSZ Zrt. részéről történő aláírásának feltétele – a szerződésben rögzített egyéb feltételeken túl - a Csatlakozási szerződésben rögzített csatlakozási díjelőleg és FGSZ Zrt. szakfelügyeleti díjának pénzügyi teljesítése.
- A tényleges szerződéses ellenérték tartalmazza a Termelőnek a Beruházási szerződés teljesítéséhez szükséges valamennyi ráfordítását, azaz a Beruházási szerződés teljesítése kapcsán további költség, kiadás megtérítésére nincsen mód.
- A szerződő Felek megállapodnak abban, hogy az előre nem tervezett költségek viselésére az FGSZ Zrt. nem köteles, azok megfizetésére a Termelő köteles. A fentiekre való tekintettel a Felek megállapodnak, hogy a Műszaki Tartalom többlet költségekkel járó módosítására a Beruházási szerződés módosítása mellett kerülhet sor.
- A Termelő a szerződéses ellenértékről egyösszegű számla kiállítására jogosult, az 1. számú melléklet szerinti jegyzőkönyvben szereplő tételek szerinti megbontásban
- A számla kiállításának feltétele a teljesítés igazolása, azaz az 1. sz. melléklet szerinti jegyzőkönyv mindkét fél által történő aláírása.
- A teljesítés napja a használatbavételi engedély megszerzését követően az 1. sz. mellékletben levő jegyzőkönyv aláírásának napja.
- A Termelő köteles a számláját a teljesítést követő 8 munkanapon belül kiállítani, és a teljesítést igazoló dokumentumok csatolásával megküldeni az FGSZ Zrt. számlapostázási címére (FGSZ Zrt. Számvitel 8601 Siófok Pf.: 8.).
- A fizetési határidő a Csatlakozási szerződés 3.4.2. pontjában írtak szerint megegyezik (az FGSZ Zrt. részéről) a csatlakozási díjról kiállított számla fizetési határidejével.
- A Termelő a szerződéses ellenértékről számlát állít ki az FGSZ Zrt. felé a fordított adózás szabályainak megfelelően az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (ÁFA törvény) 142.§ (1) b) pontja alapján.
- Az FGSZ Zrt. a Beruházási szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy a Beruházási szerződés szerinti munka hatósági engedélyezéshez kötött munka, amely után az adót az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (továbbiakban ÁFA törvény) 142.§-a alapján a termék beszerzője, a szolgáltatás igénybevevője fizeti.

- A Termelő és az FGSZ Zrt. fentiekhez kapcsolódóan kinyilatkozza, hogy nincsen olyan, az ÁFA törvényben szabályozott jogállása, amely alapján tőle általános forgalmi adó fizetése ne lenne követelhető.
- A Termelő számláját 1 példányban, az FGSZ Zrt. képviselője által aláírt, a teljesítés megtörténtét igazoló okirat (Beruházási szerződés 1. sz. melléklete), valamint az alapul szolgáló dokumentumok csatolásával, mennyiségi és minőségi hiba nélküli teljesítés esetén jogosult benyújtani, a ténylegesen teljesített és leigazolt munkákra vonatkozóan.
- Az elszámolás, számlázás és fizetés pénzneme: HUF.
- A Termelő köteles a számlájára rávezetni az FGSZ Zrt. SAP megrendelési számát, tételszámát és a szerződés számát is. E nélkül a számla formailag hibásnak tekintendő és az FGSZ Zrt. jogosult azt visszaküldeni.
- Amennyiben a számla nem felel meg a Beruházási szerződésben előírt kritériumoknak, illetve a hatályos jogszabályoknak az FGSZ Zrt. a hiány pótlására írásban szólít fel.
- A számla rendezése pénzügyi beszámítással történik a csatlakozási szerződésben rögzítettek szerint.

10. Kellékszavatosság, jótállás

- A Termelő szavatolja és jótáll azért, hogy a jelen Beruházási szerződés keretében megvalósított mű a műszaki biztonsági követelményeknek, a jogszabályokban, a hatósági határozatokban, a szabályzatokban és a jelen Beruházási szerződésben foglaltaknak megfelel, üzembiztos és a rendeltetésszerű, hibamentes működésre, üzemeltetésre alkalmas.
- A Ptk.-ban rögzítettek szerint a Termelőt kellékszavatosság, jogszatosság és kártérítési felelősség terheli.
- A Termelő a Beruházás szerződés szerű megvalósítására 2 év teljeskörű jótállást vállal, Jótállási időt a sikeres hiány- és hibamentes műszaki átadás-átvételi időponttól számítják a felek. A jótállás meghosszabbodik a Ptk. 6:247 § (3) bekezdése szerinti hibák elhárításához szükséges idővel. A Termelő felel a jelen Beruházási szerződés alapján létrejövő művek completetségéért.
- A Termelő vállalja, hogy alvállalkozóival kötött szerződéseiben legalább 2 év teljeskörű jótállást köt ki. A Termelő az alvállalkozóval kötött szerződésben rögzített jótállást és szavatossági jogokat a műszaki átadás-átvételi eljárás lezárásával egyidejűleg az FGSZ Zrt.-re teheről, kifogástól, igénytől mentesen átruházza.

- A Termelő a jótállási idő alatt a jótállási igényeket (hibabejelentéseket) a 13. fejezetben meghatározott elérhetőségen fogadja.
- A Termelő vállalja, hogy a bejelentett jótállási igény teljesítését a bejelentést követően haladéktalanul megkezdi, és késedelemmentesen elvégzi, vagy a hibaelhárítás azonnali megkezdésének akadályáról, az akadály okának megjelölésével, az FGSZ Zrt.-t haladéktalanul értesíti. Ez utóbbi esetben a Felek egyeztetésének eredményeképpen megállapított időpontban köteles a hibajavítást megkezdeni és határidőben elvégezni.
- A Felek a jótállásra egyebekben a Ptk.-nak a jótállásra, illetve a szavatosságra vonatkozó szabályait rendelik alkalmazni.
- Hibás teljesítés esetén a Termelő kötelessége az FGSZ Zrt.-től kapott írásbeli értesítésre azonnal, saját költségére, a hiba elhárítását megkezdeni, ennek körében – az FGSZ Zrt. választásától függően – kicserélni vagy kijavítani, illetve kiegészíteni az összes hibát, hiányosságot, amelyet a nem szerződészerű teljesítésével okoz. Amennyiben a hiba javítható, és az FGSZ Zrt. szavatossági igénye kijavításra szól, úgy a javítást a szállítás helyszínén kell elvégezni. A Felek a fentiekkel nem zárták ki a Ptk. 6:159. § (2) b) pont jogosulti alkalmazását az érintett igény szerinti szolgáltatásra korlátozva sem. Amennyiben a Termelő a hiba elhárítását az FGSZ Zrt. értesítése után 8 napon belül nem kezdi meg, úgy az FGSZ Zrt. jogosult a javítást a Termelő költségére maga elvégezni vagy mással elvégeztetni. A Termelő ebben az esetben nem jogosult a garanciális jogok megsértésére hivatkozni. A kijavított, kicserélt részre vonatkozóan a jótállási, szavatossági idő újból kezdődik, a hiba kijavításának időpontjától számítva.
- A Termelő köteles az FGSZ Zrt.-nek a hibás teljesítésből eredően felmerült, alkalmazott kötbért meghaladó kárát a Ptk. 6:174. §-ban foglaltak alapján megtéríteni.

11. A Beruházási szerződés megszüntetése

- Az FGSZ Zrt. jogosult a Beruházási szerződés azonnali hatályú, kártérítés fizetési kötelezettség nélküli felmondására, amennyiben
 - a Termelő, vagy a nevében és/vagy képviselőjében eljáró bármely személy ismételt és súlyosan megsérti az FGSZ Zrt. területén érvényes EBK előírásokat, vagy
 - a Termelő súlyosan megsérti a szerződésben vállalt titoktartási kötelezettségét, vagy

- a Termelő nyilatkozatával vagy magatartásával/eljárásával sérti az FGSZ Zrt. jó hírét, üzleti tisztességét, vagy
- a Termelő a szerződésben foglalt és fent külön nem nevesített kötelezettségeit ismételtelen, vagy súlyosan megszegi,
- a Termelő fizetéseképtelenségét jogerős határozatban megállapítják és jogerős határozatban felszámolási eljárást rendelnek el, végelszámolását határozza el, vagy vele szemben kényszertörlési eljárást rendelnek el.

12. Titoktartás

- A Szerződő Felek kijelentik, hogy a Beruházási szerződés megkötésével és teljesítésével összefüggésben a másik féllel és annak tevékenységével kapcsolatban bármilyen módon tudomásukra jutott adat, tény, így különösen, de nem kizárólagosan a szerződés tartalma üzleti titoknak minősül, azt a Felek harmadik személynek nem adhatják ki, nem tehetik hozzáférhetővé és a Beruházási szerződés teljesítésétől eltérő más célra nem használhatják fel.
- Jelen rendelkezés nem vonatkozik az FGSZ Zrt. részére szerződés alapján biztosítási, illetve kiegészítő pénzügyi valamint követelés behajtási szolgáltatást nyújtó harmadik fél részére adandó valamennyi, valamint a szerződésből eredő követelés FGSZ Zrt. által történő engedményezése esetén az engedményes részére az engedményezési szerződés megkötéséhez és teljesítéséhez szükséges információkra, továbbá amennyiben a szerződés pénzügyi biztosíték nyújtását írja elő, az azzal kapcsolatos megállapodások megkötéséhez és teljesítéséhez szükséges, az FGSZ Zrt. által harmadik fél részére adandó információkra. A Termelő közvetlen vagy közvetett értékesítése, tulajdonváltása, finanszírozása vagy más ügylete vonatkozásában az információk a Termelő tanácsadói részére az FGSZ Zrt. előzetes jóváhagyásával adhatóak át.
- A titoktartási kötelezettség nem terjed ki továbbá az alábbi információkra:
 - amelyek a nyilvánosság számára rendelkezésre állnak, vagy amelyek a jövőben az információt kapó szerződő fél hibáján kívül válnak nyilvánossá, vagy
 - amelyek bizonyíthatóan már a Beruházási szerződés hatályba lépését megelőzően is ismertek voltak az információt kapó fél számára, vagy
 - amelyek olyan harmadik fél által jutottak az információt kapó fél tudomására, akit, vagy amelyet nem köt titoktartási megállapodás azon szerződő féllel szemben, akire/amelyre az információ vonatkozik, vagy
 - amelynek nyilvánosságra hozatalát vagy kiadását jogszabály, tőzsdei szabályzat vagy hatósági rendelkezés teszi kötelezővé, az előírt mértékben és kör részére.

- Jelen titoktartási kötelezettségvállalás hatályosságát nem érinti a Beruházási szerződés bármilyen okból történő megszűnése, az a szerződés megszűnésétől számított 3 évig fennáll.

13. Kapcsolattartók, jognyilatkozat tételére jogosult személyek, elérhetőségük:

- Minden, a Beruházási szerződéssel összefüggő értesítést írásban: posta útján vagy elektronikusan kézbesítve kell közölni a következő kapcsolattartó személyekkel az alábbi címekre.
- Szóban, ráutaló magatartással vagy hallgatással nem lehet a másik Fél felé érvényesen jognyilatkozatot tenni.

Termelő részéről:

Név/beosztás:

Cím:

Telefon:

e-mail:

FGSZ Zrt. részéről:

Szerződéssel kapcsolatosan:

Név/beosztás:

Cím:

Telefon:

e-mail:

Műszaki kérdésekben:

Név/beosztás:

Cím:

Telefon:

e-mail:

14. A Szerződés hatálya, vitás kérdések rendezése, jogszabályi alapok

- A Beruházási szerződés annak mindkét Fél általi aláírása napján lép hatályba, és a szerződésben meghatározott Beruházás teljes körű elvégzését és a Felek egymás közötti elszámolását követően szűnik meg.
- A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy bármely – a Beruházási szerződésből, illetve annak teljesítéséből eredő – vitás kérdést előzetes egyeztetéssel, tárgyalással próbálják rendezni. A békés úton nem rendezhető vitás kérdések eldöntését a szerződő Felek a Polgári perrendtartás általános hatásköri és illetékességi szabályai szerinti bírósághoz rendelik.
- A Beruházási szerződés kizárólag írásban, szerződő Felek egyező akarata alapján módosítható. A Felek kifejezetten kizárják a Termelő általános szerződéses feltételeinek alkalmazhatóságát.
- A Szerződő Felek kötelezik magukat, hogy cégadataikban beállott technikai változásokról egymást haladéktalanul értesítik. Nem minősül szerződés-módosításnak a Felek cégjegyzékben nyilvántartott adataiban, így különösen a székhelyében, képviselőiben, bankszámlaszámában, számlavezető bankjában bekövetkező változás, továbbá az ügyletkötés és teljesítés során eljáró szervezet és a kapcsolattartók adataiban bekövetkező változás. Az említett változásokról az érintett Fél a másik Felet – az eset körülményeitől függően – vagy előzetesen írásban 10 napos határidővel vagy haladéktalanul vagy a változás bekövetkezését (bejegyzését) követő 10 napon belül köteles értesíteni.
- A Beruházási szerződés megtestesíti a Felek közötti összes rendelkezést, a Felek a szerződéskötést megelőzően folytatott egyeztetései anyagának, vagy a korábbi üzleti gyakorlatukban esetlegesen alkalmazott gyakorlatnak, illetve szokásnak az alkalmazását kizárják.
- A Beruházási szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény, a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény, a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 19/2009. (I. 30.) Korm. rendelet, a bányászatról szóló 1993. évi XLVIII. tv., az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. tv., a 26/2022. (I. 31.) SZTFH rendelet, az 53/2012 (III.28.) Korm. rendelet, a 12/2022. (I. 28.) SZTFH rendelet, valamint az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm.

rendelet, valamint a vonatkozó egyéb jogszabályok, szabványok előírásai az irányadók.

15. Etikai Kódex elfogadása

- A Beruházási szerződés aláírásával a Termelő igazolja, hogy az FGSZ Zrt. Etikai Kódexét a www.fgsz.hu oldalon elérte, az abban foglaltakat megismerte és azokat magára nézve kötelezőnek ismerte el.

16. A Beruházási szerződés példányszáma és mellékletei

- A Beruházási szerződés magyar nyelven készült 2 (két) egymással mindenben megegyező példányban; a Szerződő Felek mindegyikét 1-1 (egy-egy) példány illeti meg.*

A Beruházási szerződés elválaszthatatlan részét képező mellékletek:

- 1. számú melléklet:** Jegyzőkönyv minta a teljesítés igazolásához szükséges dokumentumok átadásáról, a Beruházás tényleges szerződéses ellenértékének megállapításáról
- 2. számú melléklet:** Kötbérfköteles határidők

A Beruházási szerződést a Felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt kölcsönösen tudomásul veszik, kötelezően elismerik, és jóváhagyólag aláírják.

Kelt.:

Az FGSZ Zrt. részéről:

.....
Név, beosztás

.....
Név, beosztás

A Termelő részéről:

.....
Név, beosztás

.....
Név, beosztás

*Elektronikusan aláírt dokumentum. ***

**Amennyiben a dokumentum papír alapon kerül aláírásra.*

***Amennyiben a dokumentum elektronikusan kerül aláírásra*

Beruházási szerződés 1. számú melléklete

JEGYZŐKÖNYV

a *(dátum)* kelt

Beruházási szerződéshez

mely létrejött egyrészről

a **Termelő** (székhelye:.....), mint Beruházó (a továbbiakban: Termelő),

másrészről

az **FGSZ Földgázz szállító Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhelye: 8600 Siófok, Tanácsház u. 5.) mint szállítási rendszerüzemeltetői működési engedélyes (továbbiakban: FGSZ Zrt.),

a továbbiakban külön-külön: „**Fél**”, együtt: „**Felek**” - között alulírott helyen és időben:

1. ELŐZMÉNYEK

A Felek rögzítik, hogy közöttük *(dátum)* Termelői csatlakozás céljából a *(szerződésszám)* számú Csatlakozási szerződés szerinti *(betáplálási/keverőköri kiadási pont megnevezése)* pont megvalósítására Beruházási szerződés (a továbbiakban: „Beruházási szerződés”) jött létre.

A Felek a Beruházási szerződés szerződésszerű teljesítésének feltételeként a Beruházási szerződés 4.3 pontjában meghatározták a Termelő részéről az FGSZ Zrt. részére átadásra kerülő dokumentumok listáját, megállapodtak továbbá abban, hogy a Beruházás tényleges bekerülési értékét jelen jegyzőkönyvben rögzítik.

2. JELEN JEGYZŐKÖNYV 1. PONTJÁBAN HIVATKOZOTT DOKUMENTUMOK ÁTADÁS-ÁTVÉTELE

A Termelő részéről átadásra került dokumentumok **[ha a műszaki átadás-átvételkor megtörténik, elegendő a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyvre való hivatkozás]:*

1. *Megvalósulási („D tervi”) dokumentáció 2 példányban (papír alapon és elektronikus formában digitális adathordozón)
2. *Az FGSZ Zrt. térinformatikai rendszer előírásainak megfelelő zárógeodéziai dokumentáció 3 példányban (megvalósult munkarészeknek, térképeknek tartalmazniuk kell a teljes beruházást) nyomtatott és digitális adathordozón (.dwg, .xls, .doc formátumban)
3. *Az FGSZ Zrt. objektumrendszerének megfelelően összeállított állományi leltár
4. Műszaki átadás- átvételi jegyzőkönyv
5. A Beruházás tényleges bekerülési értékét igazoló szerződések és/vagy számla másolatok.

Fenti dokumentumokat az FGSZ Zrt. áttekintette, és azok szerződésszerű átadását jelen Jegyzőkönyv aláírásával elismerte.

3. A BERUHÁZÁS TÉNYLEGES BERUHÁZÁSI ÉRTÉKE (ÁFA nélkül)

A **Beruházási szerződés ellenértéke** a Tényleges Beruházási Érték*, amelyet a Beruházási szerződés 9.2. fejezete „Szerződéses ellenérték és számlázás” 1. pontja szerint előzetesen,- Ft összegre becsültek, és az alábbiak szerint kerül megbontásra:

1. FGSZ Zrt. által jóváhagyott kiviteli terv és létesítési engedély megszerzése (Tervezés):

(költségigazolás a Tervezők által szakterületenként egyösszegű számlával)

.....,-Ft

2. Telepítés-építés:

.....,-Ft

3. Technológiai gépészet:

.....,-Ft

4. Metrológia, műszerezés-irányítástechnika, hírközlés

.....,-Ft

5. Erősáram-villámvédelem

.....,-Ft

6. Katódvédelem

.....,-Ft

** A Beruházás tényleges értékének egyértelmű meghatározhatósága miatt Termelő a fenti bontásnak megfelelő számlát köteles kiállítani. Az alvállalkozókkal Termelő törekszik a fenti bontásnak megfelelő számlázásban megállapodni. Az FGSZ Zrt.-vel a Beruházási szerződés keretében elszámolandó számlák nem tartalmazhatnak a Beruházással nem érintett, Termelő termelvényvezetékek kiépítéséhez és Termelő oldali technológiájához kapcsolódó tételeket.*

A Beruházási szerződés ellenértéke, a Tényleges Beruházási Érték összesen (1+2+...+6):

.....,- Ft, azaz forint.

Jelen Jegyzőkönyv magyar nyelven 2 (kettő) egymással mindenben megegyező példányban készült, a Felek mindegyikét 1-1 (egy-egy) példány illeti meg.

Felek jelen Jegyzőkönyvet elolvasták, értelmezték és azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.

Kelt.:

Az FGSZ Zrt. részéről:

.....

Név

beosztás

.....

Név

beosztás

A Termelő részéről:

.....

Név

beosztás

.....

Név

beosztás

Beruházási szerződés 2. számú melléklete

KÖTBÉRKÖTELES HATÁRIDŐK

Ütem	Mérföldkő	Tartalom	Kötbér díjalapja (HUF)	Kötbéreköteles határidő
1.	Építési engedély megszerzése	Kiviteli és engedélyezési tervek elkészítése, FGSZ Zrt. általi jóváhagyása, engedélykérelem benyújtása és építési engedély kiadása
2.	Anyagbeszerzés	Kivitelezéshez szükséges főanyagok beszerzése, szükséges előgyártások elvégzése
3.	Élőrekötés	Az előüzemi kapcsolatok kialakítása, a tervezés során kerül meghatározásra, igazodva az FGSZ Zrt. honlapon publikált leállási időponthoz
4.	Műszaki átadás-átvétel	Kivitelezés készrejelentése, műszaki átadás-átvétel dokumentumainak elkészítése, sikeres átadás-átvételi eljárást lezáró jegyzőkönyv, próbaüzem indítása
5.	Használatbavételi engedély	Próbaüzem lefolytatása, zárása, használatbavételi engedély hatóság általi kiadása, beruházói számla kiadása

**4. számú melléklet
a Csatlakozási szerződéshez**

**Egyszerűsített műszaki tartalom (*Termelő által végzett beruházás esetén részletes
műszaki tartalom*)**

**5. számú melléklet
a Csatlakozási szerződéshez**

GDPR NYILATKOZAT

Igénylő tudomásul veszi, hogy az FGSZ Földgázz szállító Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 8600 Siófok, Tanácsház u. 5.) irodaházai és üzemei területén beléptető rendszer és vagyónvédelmi kamerarendszer üzemel, és kötelezettséget vállal arra, hogy erről a jelen Szerződés teljesítésében résztvevő alkalmazottait, alvállalkozóit, teljesítési segédeit tájékoztatja. A beléptetéssel és a kamerarendszerrel kapcsolatos tájékoztató az FGSZ Zrt. épületeiben kifüggesztve megtalálható.

Az Igénylő kijelenti és szavatol azért, hogy az általa a jelen Szerződés kapcsán átvett, rendelkezésére bocsátott, illetve bármely módon, akár a Szerződés megkötése, teljesítése kapcsán tudomására jutott, feldolgozott személyes adatokat a személyes adatok védelmére vonatkozó hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően, így különösen az alábbiak szerint dolgozza fel:

- (a) az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezéseinek,
 - (b) a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság, illetve az 95/46/EK irányelv 29. cikke alapján létrehozott adatvédelmi munkacsoport ajánlásainak, iránymutatásainak, határozatainak,
 - (c) a 2016/679/EU számon meghozott EU Általános Adatvédelmi Rendelet (General Data Protection Regulation, GDPR) rendelkezéseinek eleget téve.
- (A személyes adatok védelmére vonatkozó jogszabályi előírások és egyéb releváns ajánlások a továbbiakban összefoglalóan "Adatvédelmi előírások".)

Az Igénylő kijelenti és szavatol azért, hogy az általa az FGSZ Zrt. megbízásából, illetve részére végzett tevékenység mindenben megfelel az Adatvédelmi előírásoknak és a jelen Szerződésnek.

Az Igénylő személyes adatokat csak és kizárólag a jelen Szerződésnek megfelelően, illetve az FGSZ Zrt. által meghatározott cél elérése érdekében kezelheti, dolgozhatja fel. Az Igénylő a személyes adatok, vagy azok részei vonatkozásában az adatkezelést érintő érdemi döntést nem hozhat, és azokat kizárólag az FGSZ Zrt. rendelkezései szerint kezelheti, dolgozhatja fel, saját céljára adatkezelést, illetve adatfeldolgozást nem végezhet, továbbá a személyes adatokat a hatályos jogszabályi rendelkezések és az FGSZ Zrt. rendelkezései szerint köteles tárolni, megőrizni, titokban tartani, törölni.

Az Igénylő részére átadott adatállományt csak a jelen Szerződés tárgyához kapcsolódó adatkezelési, adatfeldolgozási tevékenység teljesítésével összefüggésben és csak az ahhoz szükséges mértékben ismerhetik meg a kifejezetten a Szerződésben rögzített feladatok teljesítése érdekében az Igénylőnél dolgozó alkalmazottak.

Az Igénylő felel az alkalmazottja által az alkalmazására irányuló jogviszonyával összefüggésben az FGSZ Zrt. Zrt -nek a jelen Szerződés tárgyához kapcsolódó adatkezelési, adatfeldolgozási tevékenység teljesítésével összefüggésben okozott kárért.

Az Igénylő köteles gondoskodni a személyes adatok biztonságáról és védelméről, köteles továbbá megtenni azokat a technikai és szervezési intézkedéseket és kialakítani azokat az

eljárási szabályokat, amelyek a jelen Szerződés rendelkezéseinek érvényre juttatásához, illetve az FGSZ Zrt. Zrt érdekének biztosításához szükségesek.

Az Igénylő köteles az FGSZ Zrt. kérésére bármikor, vagy az általa megjelölt határidőig, vagy a jelen Szerződés megszűnése esetén legkésőbb a megszűnés napján a birtokában lévő, vagy általa feldolgozott személyes adatokat – ideértve az azokat tartalmazó adathordozókat is – az FGSZ Zrt.-nek teljeskörűen visszaszolgáltatni, vagy véglegesen és igazolhatóan törölni.

Az Igénylő a személyes adatokat megfelelő intézkedésekkel köteles védeni, különösen a jogosulatlan vagy véletlenszerű fizikai vagy logikai hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, terjesztés, valamint a véletlen megsemmisülés és sérülés, továbbá az alkalmazott technika megváltozásából fakadó hozzáférhetetlenné válás ellen. Az Igénylő köteles alkalmazni az összes olyan gyakorlati intézkedést, amelyekkel az előbbi események megakadályozhatóak.

Az Igénylő kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben az FGSZ Zrt.-nél a jelen Szerződéshez kapcsolódóan számára átadott/továbbított adatokkal kapcsolatosan adatvédelmi incidens megtörténtéről szerez tudomást, erről – az adatvédelmi incidens kezeléséhez szükséges intézkedések megtételével egyidejűleg – haladéktalanul, írásban értesíti az FGSZ Zrt.-t.

Az Igénylő kijelenti, hogy a személyes adatok általa történő kezelése, feldolgozása megfelel a mindenkor hatályos Adatvédelmi előírásoknak.